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 REPUBLIKA HRVATSKA 

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

        GRAD IVANEC 

 

     GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 023-05/18-01/12 

URBROJ: 2186/012-02/05-18-2 

 

Ivanec,  19. prosinca  2018. 

 

 

Z A P I S N I K 

od 19. prosinca 2018. godine 

 

sastavljen na 19. sjednici Gradskog vijeća Grada Ivanca održanoj u Gradskoj vijećnici, 

Trg hrvatskih ivanovaca 9b. 

Započeto u 18,00 sati. 

Zapisnik vodi: Snježana Canjuga. 

Nazočni: Bračko Čedomir, Brezovec Klaudija, Car Matišić Martina, Debeljak Vladimir, 

Đuras Zdenko, Friščić Ljubica, Grđan Josip, Grudiček Miljenko, Hudoletnjak Stjepan, 

Mudri Božica, Prašnjak Danica, Sedlar Đunđek Ksenija, Sedlar Ivan, Sever Domagoj, 

Vidoni Nikola, Vlaisavljević Daniel. 

Izostanak je opravdao: Đula Zdenko. 

Osim vijećnika nazočni su bili: Milorad Batinić – gradonačelnik, Branko Putarek – 

zamjenik gradonačelnika, Stanko Rožman, Marina Držaić,  Ljiljana Risek, Maja 

Darabuš, Stjepan Vincek – Upravni odjeli Grada Ivanca, Lana Labaš – Poslovna zona 

Ivanec d.o.o.,  Katica Levanić i Vladimir Lacković – vijećnici Županijske skupštine, 

Mladen Stanko – Ivkom d.d. Ivanec, Pavleković Jelena i Maček Stjepan - Narodna 

Stranka – Reformisti. 

Sjednicu vodi Ksenija Sedlar Đunđek – predsjednica Gradskog vijeća, pozdravlja sve 

nazočne, konstatira da je od ukupno 17 izabranih vijećnika nazočno 16 vijećnika te će 

se donositi pravovaljane odluke.  

Ksenija Sedlar Đunđek: Prije samog početka sjednice upoznajem vijećnike sa 

slijedećim: prijavnice za raspravu koje vijećnici mogu predati do početka rasprave – 

molim vijećnike da svoje prijave i raspravu usklade s Poslovnikom tj. jedna rasprava 
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po jednoj točki dnevnog reda u svojstvu vijećnika (5 minuta) ili predsjednika Kluba 

vijećnika (10 minuta). 

 

Ujedno sam Vas dužna upoznati, sukladno Poslovniku,  da je Međustranačko vijeće 

Gradskog vijeća održalo sjednicu na kojoj nisu bili nazočni svi članovi Međustranačkog 

vijeća, na kojoj su raspravljene točke dnevnog reda današnje sjednice. 

 

Odgovor na vijećničko pitanje vijećnika Zdenka Đule dostaviti će se vijećniku na idućoj 

sjednici. 

 

Na vaše mail adrese kao i na Vaše klupe primili ste podnesak Gradonačelnika za 

dopunu dnevnog reda te donošenje, po hitnom postupku,  Odluke o ukidanju svojstva 

javnog dobra u općoj uporabi  – nerazvrstana cesta na dijelu k.č.br. 2577 k.o. Ivanec. 
 

Prije glasovanja o dnevnom redu sukladno članku 67. Poslovnika Gradskog vijeća 

potrebno je glasovati o opravdanosti hitnosti postupka. 

Molim vijećnike da se izjasne o opravdanosti hitnosti donošenja ove Odluke, tko je „za“ 

tko je „protiv“, tko je suzdržan.  

Nakon provedenog glasanja predsjednica konstatira da je svih 16 nazočnih vijećnika 

glasalo „za“ opravdanost hitnosti donošenja Odluke. 

Zatim predsjednica Vijeća daje na usvajanje dnevni red, te konstatira da se, s obzirom 

da su svi nazočni vijećnici glasali „za“, sukladno članku 67. stavku 3. Poslovnika 

Gradskog vijeća, predložena Odluka uvrštava u dnevni red pod točkom  11.   

 

Svih 16 nazočnih vijećnika glasovalo je „za“ predloženi dnevni red te predsjednica 

konstatira da je jednoglasno, sa 16 glasova „za“, usvojen sljedeći 

 

D N E V N I    R E D 

Aktualni sat 

1. Zapisnik s 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 30. 

studenoga 2018. godine 

 

2. II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Ivanca za 2018. godinu i 

projekcije za 2019. i 2020. godinu 

 
a) II. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Ivanca za 2018. 

godinu 

b) II. Izmjene Programa javnih potreba u sportu Grada Ivanca za 2018. 

godinu 
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c) II. Izmjene Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za 

Grad Ivanec u 2018. godini 

d) II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2018. godinu 

e) II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture 

za 2018. godinu 

 

3. Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje: 

a) siječanj – listopad 2018. godine 

b) siječanj – studeni 2018. godine 

 

4. Odluka o davanju suglasnosti na provedbu projekta i sklapanje 

Ugovora o sufinanciranju projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja 

otpadnih voda aglomeracije Ivanec“ 

 

5. Izvješće o stanju u prostoru Grada Ivanca za razdoblje 2014. – 2017. 

godine 

 

6. Analiza stanja sustava civilne zaštite Grada Ivanca za 2018. godinu 

 

7. Plan razvoja sustava civilne zaštite Grada Ivanca u 2019. godini 

 

8. Pročišćeni tekst Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Grada 

Ivanca 

 

9. Pročišćeni tekst Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja 

Grada Ivanca 

 

10. Pročišćeni tekst Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja zone 

užeg centra Ivanca 

 
11. Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi – 

nerazvrstana cesta na dijelu kčbr. 2577, k.o. Ivanec 

 

 

Aktualni sat 

Predsjednica Vijeća konstatira da su za ovu sjednicu pristigla dva vijećnička pitanja, a 

uzimaju se u obzir kronološkim redom kako su pristigla:   
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Pitanja i prijedlozi vijećnika: 

1. Danica Prašnjak: Božićno je vrijeme kad malo više promišljamo i razmišljamo o 

svojim bližnjima, kako im pomoći, kako ih razveseliti pa je i vrijeme da 

promislimo kako pomoći ugroženim domaćim životinjama. Makar je bilo koje 

vrijeme dobro, ne samo božićno vrijeme, za učiniti nešto dobro. Brojni građani 

sa šireg područja Grada Ivanca žale se na isto, a to je problem napuštenih pasa 

jer pojedini građani puštaju pse da se slobodno kreću ulicama, mjestima i to 

stvara određene probleme. Brižni mještani smatraju i obraćaju se Gradskom 

vijeću i Gradu Ivancu kako pronaći rješenje i kako djelovati na svijest i savjest 

dotičnih građana da promjene svoje ponašanje prema tim životinjama i da se 

tako zaštite prvo i životinje, te mještani, a i školska djeca se kreću ulicama i 

susreću se i stvaraju se brojne neugodne situacije.  

 

2. Ljubica Friščić: Prošlog tjedna sam dobila pitanje iz Varaždinske ulice u Ivancu, 

oni viši brojevi. Stanovnici Varaždinske ulice žale se na dosta jaki miris klora 

koji se osjeća u vodi. Rekli su da već unatrag tri tjedna se osjeća dosta klor pa 

ih zanima da li kloriranje obavlja stručna osoba, da li se to kloriranje vrši prema 

propisima ili samo od oka se sipava unutra. Čak su rekli da su htjeli i vodu na 

analizu davati uzorke. Još pitaju da im odgovorite u kojim vremenskim 

razmacima se obavlja kloriranje. Da se to pojasni da si ljudi pročitaju i da znaju 

na koji način se to obavlja i da li je sve po propisima. 

 

Odgovori na pitanja vijećnika: 

1. Milorad Batinić: Pitanje se odnosi na napuštene pse. Grad Ivanec ima donesene 

odluke o načinu postupanja, načinu držanja kućnih ljubimaca, ako mislite na 

pse. Zna se kako pas može biti tretiran u ograđenom dijelu, može biti slobodan, 

međutim kad se pusti van dvorišta mora biti na lajni, povodcu. Ovo što se 

dešava nije prvi puta i svakako da će ovo pitanje biti proslijeđeno Upravnom 

odjelu za komunal, odnosno komunalnom redaru na daljnje postupanje. Ukoliko 

se konstatira, jer imamo čitač čipa, ukoliko pas nije čipiran tada se putem 

Veterinarske stanice i Udruge Spas vodi na zbrinjavanje. Ukoliko je pas čipiran 

tada slijedi i kazna od 300,00 do 2.000,00 kuna za neodgovornog vlasnika pasa. 

Komunalno redarstvo će postupiti prema gradskim odlukama. Ujedno shvaćam 

to kao i apel s vaše strane, svim građanima uputit će se apel i upozorit na taj 

problem da se ne bi našili oni i  naše službe u nezgodnoj poziciji što se tiče 

penaliziranja. Nastojat ćemo putem novina informirati građani o tome, prenijeti 

ćemo vaše pitanje. Ukoliko još nisu čipirali pse da su to u obvezi napraviti. 

 

2. Milorad Batinić: Ono što znam, a tu je i direktor Ivkom-a koji me može dopuniti, 

Ivkom Vode su u obvezi ispitivati ispravnost vode za piće i to se radi putem 

Zavoda za javno zdravstvo. Kolika je učestalost toga ispitivanja, propitivanja i 

temeljem naloga da li inspekcije ili se voda  mora  i klorirati, ali dozvolite za sada 
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toliko. Zatražit ćemo točno pisano da se odgovori kada, kako i u kojim 

situacijama i tko daje nalog za kloriranje vode, koliko puta se to radi. Ono što 

mogu kazati, radi se pod kontrolom, nije proizvoljno, niti količina za kloriranje 

niti se to proizvoljno smije raditi kako tko hoće, tko vrši nadzor od strane Ivkom-

a. 

 
Stanko Mladen: Moram priznati da nas nitko nije kontaktirao o tome da je voda 

neispravna. Kloriranje se vrši na izvorištu, nema tu bacanja unutra, to je 

automatizirano i imamo mjesečno provjeru Zavoda za javno zdravstvo  gdje     je 

utvrđeno da je naša voda potpuno ispravna za piće. Netko tko ima malo 

istančaniji njuh malo više to osjeti. U principu naša voda je ispravna za piće, 

moramo je klorirati jer ako je ne bi klorirali, inspekcije bi to jedva dočekale i 

kaznile nas. Naša voda je 100% ispravna za piće. 

 
Više nije bilo pitanja i prijedloga vijećnika pa predsjednica zaključuje aktualni sat i 

prelazi na točke dnevnog reda. 

 

 

TOČKA 1. 

Zapisnik s 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane  

30. studenoga 2018. godine 

 

Na upit predsjednice da li ima primjedaba na Zapisnik, istih nije bilo pa se prelazi na 

glasovanje. 

 

Nakon provedenog glasanja predsjednica Vijeća konstatira da je Zapisnik s 18. 

sjednice Gradskog vijeća Grada Ivanca održane 30. studenoga 2018. godine, bez 

primjedaba, jednoglasno sa 16  glasova „za“ usvojen. 

 

 

TOČKA 2. 

II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Ivanca za 2018. godinu  

i projekcije za 2019. i 2020. godinu 

 
a) II. Izmjene Programa javnih potreba u kulturi Grada Ivanca za 2018. godinu 
b) II. Izmjene Programa javnih potreba u sportu Grada Ivanca za 2018. godinu 

c) II. Izmjene Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za Grad 

Ivanec u 2018. godini 

d) II. Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2018. godinu 

e) II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. 

godinu 
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Predsjednica konstatira da će se po ovoj točki dnevnog reda voditi objedinjena 

rasprava, a o Proračuna te o svakom Programu glasovat će se zasebno. 

 

Uvodno obrazloženje podnio je Milorad Batinić: Obrazloženja su više nego sadržano 

iscrpna. Neovisno da li smo radili tijekom godine rebalans, na kraju godine se rebalans 

radi temeljem Zakona o proračunu i jednako tako i da se poravnaju stavke ukoliko je 

došlo nakon rebalansa ili redovitog proračuna do određenih promjena. Znači, tu je 

došlo uglavnom do promjena kapitalnih pomoći, što se tiče iz nacionalne razine i EU 

fondova upravo za one projekte koji su bili u planu da se realiziraju do kraja godine, 

nisu realizirani iz objektivnih razloga jer su suglasnosti za njihovu realizaciju došle 

relativno kasno. Realizirati će se u narednoj godini, tako da je razlika i u primicima i  

prihodovna i rashodna strana u tom dijelu najviše se odnosi na njih.  Nadalje, ovo što 

je to je poravnanje stavki prihoda i rashoda.   

 

Predsjednica konstatira da je prijavu za raspravu pod ovom točkom dnevnog reda 

podnio vijećnik Čedomir Bračko ispred Kluba vijećnika SDP-a. 

 

Čedomir Bračko: Htio bih izraziti zadovoljstvo da se prihodovna strana što se tiče 

prihoda od poreza ostvarila čak i bolje nego smo očekivali,  povećanje   od   2.000.050 

kuna. Nadam se da će taj trend ostati i u idućoj godini. Što se tiče rashodovne strane, 

samo ću po programima, i to o Programu javnih potreba u kulturi. Naime, imamo u ovoj 

tabeli gdje su nam prikazani usporedni podaci plana za 2018. i novi plan za 2018., 

odnosno rebalans. Bode u oči uvijek povećanja koja su velika ili velika smanjenja. 

Predložio bih da ubuduće kad budemo planirali, a radi se o točki III. to su književne i 

kulturne manifestacije, gdje imamo povećanje od 30.000 odnosno 150.000 kuna, da 

predvidimo aktivnosti koje mislimo organizirati, da ne bi imali takva velika odstupanja. 

Ne smatram da ti sadržaji koje smo naknadno uvrstili u program, odnosno koje smo 

realizirani, da nisu bili potrebni. Dapače, svi su bili potrebni, naročito kad je u pitanju 

Muzej planinarstva, mora biti u funkciji i pohvalno je da imamo što više aktivnosti u 

njemu. Zato vas molim da nastavite planirati što detaljnije, odnosno što je moguće 

točnije. Što se tiče točke V. rješavanje imovinsko-pravnih odnosa u obuhvatu 

arheološkog parka, vidimo da se tu umanjuje za 140.000 kuna, znači imovinsko-pravni 

odnos nije riješen. Malo je na neki način sad to povezano i sa točkom d) Izmjene 

Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture gdje umanjujemo za 

100.000 kuna sredstva koja smo planirali za glavni projekt središnjeg gradskog trga, 

Trga hrvatskih ivanovaca, gdje se umanjuje zbog toga jer nismo riješili imovinsko 

pravne odnose. Kad sam na prošloj sjednici predlagao da se umanji za 400.000 kuna 

ta stavka, obrazlagao sam baš to tim da nisu riješeni imovinsko pravni odnosi, a 

poznavaući onoga s kojim trebamo riješiti imovinsko pravne odnose bojim da se da to 

ne bude tako skoro. To mi sad na neki način potvrđuje da sam bio u pravu. Inače, mi 

ćemo kao Klub podržati ovaj rebalans Proračuna. Molim da još jednu stvar uvažite, 

skoro sam zaboravio, a to bi mi zamjerili neki od naših članova, radi se o gradnji i 

uređenju groblja odnosno izgradnja nadstrešnice na groblju u Ivancu gdje imamo isto 
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tako jedno, po meni malo preveliko, prekoračenje sa  520.000   na   673.000   kuna. 

Ne znam koji su razlozi, možda je u međuvremenu poskupjelo izvođenje odnosno 

materijal koji je ugrađen, ali bih htio apelirati na sve da kad gradimo nešto mislim da 

se može funkcionalno napraviti i za manje novce.  O ukusima i komentarima na što liči 

ta nadstrešnica, o tome neću raspravljati jer se o ukusima ne raspravlja, svatko do nas 

ima nekakvu svoju ideju, dobro da nemamo isto mišljenje. Možda vidjeti da se ipak 

funkcionalno obavi stvar, a da ne bude tako skupa. 

 

Milorad Batinić: Slažem se u dijelu da treba nastojati što preciznije planirati. Svakako 

to smo i nastojali, međutim i sami ste dali obrazloženje koji su razlozi. Određene 

manifestacije vrlo teško je planirati, što se tiče manifestacija u kulturi i uvijek smo, to 

nije neko pravilo, vrlo teško je projicirati kod donošenja i planiranja proračuna što i 

kako. To je dosta teško. Htjeli bi prije svega izaći u susret i željama građana, željama 

KUD-ova koji su aktivni dionici svih naših manifestacija, pogotovo nekih važnijih. Oni 

projiciraju troškove, rashodovnu stranu toga koju mi uključujemo u proračun na kraju. 

Ova godina je i inače specifična što se tiče rashodovne strane i troškova svih 

manifestacija. Vodit ćemo računa o tome. Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa 

ujedno je i odgovor na Trgu zašto nije utrošeno. Čeka se lokacijska dozvola. Pred 

Božić nećemo ići rješavati imovinsko pravne odnose,  prenijet će se sredstva  u 

narednu godinu. Svakako je projekt koji će se realizirati po donošenju lokacijske 

dozvole. Cijena nadstrešnice na groblju nije jedini projekt gdje smo premašili projicirani 

i planirani iznos. Svjedoci smo, pogotovo u infrastrukturnim aktivnostima, što se tiče 

modernizacije cesta, gradnje cesta, nekih europskih projekata, da na su nam cijene 

otišle do 25%, a neke i do 35% više nego što je bilo planirano. To možemo sagledati. 

Činjenica je da su određeni, rotor konkretno, koji smo uspjeli pogoditi, čak je i nešto 

jeftinije nego što je bila projicirana cijena. Vrlo teško je pogoditi temeljem i troškovnika 

koji radi struka prije svega. Što se tiče same nadstrešnice na groblju, slažem se. Tu je 

bilo prije svega pitanje i samog projekta. Odabrali smo projekt za koji se smatralo da 

je kvalitetan i projekt koji će trajati i kvalitetom materijala od konstrukcije, od pokrova, 

od oplate, znači nešto što bi trebalo biti trajno jer mislim da nema smisla da, nadam se 

da će tako biti. Danas smo također imali sastanak što se tiče jednog dijela gdje će 

trebati prozirne staklene materijale, radi same vidljivosti. U projekti je 6 mm debljina 

stakla, međutim konstatiralo se i preporuka je bila i nadzora da se ide s debljim 

staklom. Činjenica je da su i stjenke samih željeznih cijevi nije bilo na tržištu manjih, 

jeftinijih, tanjih, nego su se morale uzeti deblje. Sve je to na neki način dizalo cijenu. 

Mogli smo u određenom trenutku odustati, ponoviti čitavu priču, izgubiti šest mjeseci, 

možda i čitavu godinu. Odlučio sam da idemo to napraviti pa neka košta skuplje, ali će 

biti trajnije i dugovječnije. 

 

Predsjednica konstatira da se za repliku javio vijećnik Čedomir Bračko. 

 

Čedomir Bračko: Htio sam replicirati gradonačelnika u smislu što se tiče te 

nadstrešnice, stjecajem okolnosti sam bio njegov zamjenik pa neke stvari znam. Ta 

nadstrešnica je krenula s nekakvom cijenom od cca 250.000 kuna, a sada je došlo na 
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650.000 kuna. Razmišljam čisto na taj način. Jako me bude pogodilo ako ne bude 

funkcionalna i ovo što velite sa ovom zaštitom, sa staklom. Bio sam na jednom 

sprovodu na groblju i mogu reči da jako vuče propuh. Budem žalostan ako ne bude 

postigla svoju svrhu, a toliko bude koštala. 

 

Milorad Batinić: Kad smo projicirali cijenu, stavljali u plan, to je bila procjendbena cijena 

temeljem tehničkog troškovnika koje su tada bile cijene. Obična konstrukcija, bez 

izračuna statike, bez ičega. Morali smo imati određenu poziciju s kojom ćemo ići. Taj 

projekt je kandidiran prema resornom Ministarstvu graditeljstva i dobili smo određena 

sredstva za taj dio. Cilj je bio da se napravi što kvalitetnije rješenje, da se nađe 

funkcionalno. Što se tiče propuha, da, to smo i zadnji put na Vijeću rekli, onaj dio 

razmaka između mrtvačnice i nadstrešnice za sada se neće dirati, nije niti u obuhvatu 

projekta i činjenica je da struka nije znala dati konkretni odgovor kako da se to spriječi, 

kako se umanji ukoliko bi došlo do neugodnih vjetrova, iako smo svjesni da 

jugozapadnjak tamo dosta jako puše. Ostavimo taj dio struci i u narednim godinama 

ćemo vidjeti što i kako, a postoje rješenja koja sad nismo planirali jer činjenica je da 

nije dobro u tim nadstrešnicama  postoji opasnost da se zavuče sparina, da nam se 

ne bi ljudi rušili unutar nadstrešnice. 

 

Stanko Rožman: Nadopunio bih gradonačelnika radi cjelovite informacije. Slažem se 

s gosp. Bračkom. Krenuli smo s  250.000, planirani 300.000 kuna i to su sve bile neke 

procjene. Ovo što sada mijenjamo, to je bilo u prvi rebalans uneseno na temelju 

projektantskog troškovnika. Kada smo to radili, imali smo već odabrani projekt i imali 

smo projektantski troškovnik. To nije bila cijena iz javne nabave, postignutom javnom 

nabavom. U prvom postupku javne nabave nitko nam nije dostavio ponudu. Ponovili 

smo još jednom proceduru, dobili smo jednu ponudu. Prema tome i to je ta ponuda za 

koju sad mijenjamo i koju predlažemo rebalansom da se promijeni. Druga opcija je bila 

ovo što je rekao gradonačelnik, dati si mira i odustati od svega toga, ali mislim da to 

nikome nije bilo u interesu. 

 

 

Više nije bilo prijavljenih za raspravu pa predsjednica zaključuje raspravu prelazi se na 

glasovanje o II. Izmjenama i dopuna Proračuna Grada Ivanca za 2019. godinu i 

projekcije za 2019. – 2020. godinu i pripadajućim programima. 

 

Nakon provedenog glasanja o II. Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ivanca 

za 2019. godinu i projekcije za 2019. – 2020. godinu  predsjednica konstatira da je 

svih 16 nazočnih vijećnika glasovalo „za“, te su jednoglasno donijete 

 

- II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Ivanca za 2018. godinu i projekcije za 

2019. i 2020. godinu, KLASA: 400-06/18.01/07, URBROJ: 2186/12-04/16-18-6, 

koje su u prilogu ovog Zapisnika i njegov su sastavni dio. 
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a) Nakon provedenog glasanja o II. Izmjenama Programa javnih potreba u kulturi 

Grada Ivanca za 2018. godinu predsjednica konstatira da je svih 16 nazočnih 

vijećnika glasovalo „za“, te su jednoglasno donijete 

 

II.  IZMJENE PROGRAMA 

javnih potreba u kulturi 

Grada Ivanca za 2018. godinu 

 

I. 

 U Programu javnih potreba u kulturi Grada Ivanca za 2018. godinu („Službeni vjesnik 

Varaždinske županije“ br. 77/17 i 41/18) točka III. mijenja se i glasi: 

„Ovim Programom donosi se plan izvršavanja i raspored sredstava proračuna Grada 

Ivanca za 2018. godinu u dijelu javnih potreba u kulturi koji se odnosi na financiranje djelatnosti 

iz točke I. ovog programa. 

U Proračunu Grada Ivanca za 2018.godinu u razdjelu - Programska djelatnost: Javne 

potrebe u kulturi, izvršavat će se i raspoređivati tijekom 2018. godine prema sljedećem: 

  

 

SREDSTVA 

     ( kn) 

 

 

1. DJELATNOST USTANOVA U KULTURI     

    

Gradska knjižnica i čitaonica „Gustav 

Krklec“ Ivanec 

        

637.541,25 

 

Izvori financiranja 

Grad Ivanec 488.420,00 

Ostali izvori 149.121,25 

 Tekuće i kapitalne donacije - Pučko 

otvoreno učilište  „Đuro Arnold“ Ivanec   

- audio-vizualna i kulturna djelatnost-

tekuća donacija 

- rekonstrukcija kino dvorane-kapitalna 

donacija 

         

         

        

100.000,00 

         

 

552.837,09 

Izvori financiranja 

 

 

Grad Ivanec 

 

 

Grad Ivanec 

 

 

100.000,00 

 

 

552.837,09 

2. KULTURNO-UMJETNIČKI 

AMATERIZAM      

          

   Izvori financiranja 
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Javni poziv za dodjelu sredstava za 

programe udruga u kulturi      

Izravna dodjela                                   

186.000,00 

 

10.000,00 

Grad Ivanec 

 

Grad Ivanec 

186.000,00 

 

10.000,00 

3. KNJIŽEVNE I KULTURNE 

MANIFESTACIJE                                           

           

 Obilježavanje blagdana i održavanje 

kulturno zabavnih manifestacija 

- Obilježavanje Dana Grada 

- Obilježavanje blagdana i 

održavanje kulturno zabavnih 

manifestacija 

   

        

330.000,00 

 

350.000,00  

Izvori financiranja 

 

Grad Ivanec 

 

Grad Ivanec 

 

330.000,00 

 

350.000,00 

4. MUZEJ PLANINARSTVA IVANEC            

   

        

2.930.088,58 

 

Izvori financiranja 

Grad Ivanec 

Europski fond za 

regionalni razvoj, 

Ministarstvo kulture 

1.830.088,58 

 

1.100.000,00 

 

5. ARHEOLOŠKI LOKALITET – STARI 

GRAD IVANEC 

 

 

Izvori financiranja  

 - Zaštita nalazišta – Gotička crkva 

 

- Rješavanje imovinsko pravnih odnosa u 

obuhvatu Arheološkog parka sukladno 

projektnoj dokumentaciji 

 

241.950,00 

 

 

 

0,00 

Grad Ivanec 

Ministarstvo kulture  

 

 

Grad Ivanec 

141.950,00 

100.000,00 

 

 

0,00 

6. Opremanje prostora multifunkcijske 

dvorane u Muzeju planinarstva opremom 

za izložbe 

 

0,00 

Grad Ivanec 

Ministarstvo kulture 

0,00 

0,00 

 UKUPNO  5.338.416,92 
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II. 

 

 Ove II. Izmjene Programa objavit će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 

 

b) Nakon provedenog glasanja o II. Izmjenama Programa javnih potreba u sportu 

Grada Ivanca za 2018. godinu predsjednica konstatira da je svih 16 nazočnih 

vijećnika glasovalo „za“, te su jednoglasno donijete  

 

II. IZMJENE PROGRAMA 

javnih potreba u sportu Grada Ivanca za 2018. godinu 

 

 

I. 

 

U Programu javnih potreba u sportu Grada Ivanca za 2018. godinu („Službeni vjesnik 

Varaždinske županije“ br. 77/17 i 41/18) točka III. mijenja se i glasi: „Slijedom nabrojenih javnih 

potreba u sportu, javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna Grada 

Ivanca su programi, odnosno aktivnosti, poslovi i djelatnosti od značaja za grad;  

 

 

Programsko područje Planirani iznos za 2018.g. – u kunama 

1. Djelatnost Zajednice sportskih 

udruga 

 

650.000,00 

Izvori financiranja 

Grad Ivanec 650.000,00 

2. Sportske manifestacije od značaja 

za Grad Ivanec 

   

33.500,00 

Izvori financiranja 

Grad Ivanec   33.500,00 

 

3. Održavanje sportskih terena 

  

50.000,00 

Izvori financiranja 

Grad Ivanec  50.000,00 

 

4. Najam dvorana 

 

219.535,00 

Izvori financiranja 

Grad Ivanec 219.535,00 

 

5. Školski sportski klubovi 

 

10.000,00 

Izvori financiranja 

Grad Ivanec  10.000,00 

6. Ulaganje u sportske objekte – 
održavanje 

 
63.100,00 

Izvori financiranja 

Grad Ivanec  63.100,00 

 
7. Rekreacijski centar Lančić-Knapić 

 
123.750,00 

Izvori financiranja 

Grad Ivanec 123.750,00 

8. Izravna dodjela udrugama 
sukladno Uredbi o mjerilima i 
kriterijima za raspodjelu sredstava 

 
50.000,00 

Izvori financiranja 

Grad Ivanec 50.000,00 

9. Kapitalna donacija Zajednici 
sportskih udruga za nabavu vozila 

 
50.000,00 

Izvori financiranja 

Grad Ivanec  50.000,00 

UKUPNO:  1.249.885,00   
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II. 

Ove II. Izmjene Programa javnih potreba u sportu objavit će se u Službenom vjesniku 

Varaždinske županije. 

 

c) Nakon provedenog glasanja o II. Izmjenama Programa javnih potreba u području 

socijalne skrbi za Grad Ivanec u 2018. godini predsjednica konstatira da je svih 

16 nazočnih vijećnika glasovalo „za“, te su jednoglasno donijete  

 

II. IZMJENE PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA U PODRUČJU SOCIJALNE SKRBI 

ZA GRAD IVANEC U 2018. GODINI 

 

I. 

 

Ovim II. Izmjenama Programa javnih potreba u području socijalne skrbi za Grad Ivanec u 

2018.godini („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 77/17 i 41/18) točka II. mijenja se i 

glasi:  

 

„U Proračunu Grada Ivanca za 2018.g. - Programska djelatnost – Program socijalne skrbi i 

novčanih pomoći,  u iznosu od 681.325,00 kn izvršavat će se sukladno zakonskim propisima, 

općim i posebnim aktima Grada Ivanca, tijekom 2018. godine prema sljedećem: 

 

 

MJERE I OPSEG SOCIJALNE SKRBI 

Izvori 

financiranja 

Visina 

sredstava/ 

HRK 

1. Podmirenje dijela troškova stanovanja sukladno Zakonu o 

socijalnoj skrbi 

Grad Ivanec 58.000,00 

2. Pravo na potporu za novorođeno dijete Grad Ivanec 178.000,00 

3. Udruge umirovljenika i udruge osoba s invaliditetom Grad Ivanec   81.750,00 

4. Potpora osobama starije životne dobi Grad Ivanec   150.000,00 

5. Sufinanciranje nabave ogrjeva   Varaždinska 

županija 

  46.550,00 

6. Sufinanciranje maturalnih i đačkih putovanja Grad Ivanec   5.000,00 

7. Pravo na podmirenje troškova usluge pomoći u kući  Grad Ivanec   13.725,00 

8. Jednokratne novčane pomoći – pomoć po pojedinačnim 

zahtjevima  

Grad Ivanec    10.000,00 



13 

 

9. Pomoć u naravi po pojedinačnim zahtjevima Grad Ivanec    45.000,00 

10. Izravna dodjela sredstava udrugama  Grad Ivanec 10.000,00 

11. Potpora za opremanje djeteta kod polaska u prvi razred 

osnovne škole 

Grad Ivanec 83.300,00 

UKUPNO 681.325,00 

 

II. 

 

Ove II. Izmjene Programa javnih potreba u području socijalne skrbi objavit će se u Službenom 

vjesniku Varaždinske županije. 

 

d) Nakon provedenog glasanja o II. Izmjenama i dopunama Programa gradnje 
objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu predsjednica 
konstatira da je svih 16 nazočnih vijećnika glasovalo „za“, te su jednoglasno donijete  

 

II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2018. GODINU 

 

Ovim Izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 

2018. godinu mijenja se Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu 

(''Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br. 77/17, 41/18) na način da glasi: 

 

I. UVODNE ODREDBE 
 

Ovim se Programom gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Grada 

Ivanca za 2018. godinu, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja određuje gradnja 

objekata i uređaja komunalne infrastrukture: 

- javnih površina, 
- prometnica i prometnih površina, 
- javne rasvjete, 
- gospodarenja komunalnim otpadom. 
Ovim se Programom određuje opis poslova s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture, te iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa 

s naznakom izvora financiranja po djelatnostima. 
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II. SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA S NAZNAKOM IZVORA FINANCIRANJA 
 

Sredstva potrebna za ostvarivanje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 

za 2018. osigurat će se iz komunalnog doprinosa, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada, ostalih prihoda proračuna Grada Ivanca, te drugih izvora utvrđenih posebnim propisom, kako 

slijedi: 

-  Opći porezni prihodi 4.479.695,00 kn 

-  Prihod od komunalne naknade 400.000,00 kn 

-  Prihod od komunalnog doprinosa 750.000,00 kn 

-  Prihod od sufinanciranja građana 43.000,00 kn 

-  Prihod od vodnog doprinosa 60.000,00 kn 

-  Prihod od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada 35.000,00 kn 

-  Prihod od naknade za dodjelu grobnih mjesta 238.000,00 kn 

-  Prihod od naknade za korištenje odlagališta 1.000.000,00 kn 

-  Prihod od kapitalnih potpora drugih JLS 41.188,00 kn 

-  Prihodi od kapitalnih potpora Ministarstava 2.270.617,00 kn 

-  Prihodi od pomoći (EU projekti) 1.820.000,00 kn 

-  Prihodi od pomoći (Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost) 1.500,00 kn 

-  Prihodi od zemljišta 48.000,00 kn 

Sredstva za financiranje Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. 

rasporediti će se za financiranje gradnje objekata i uređaja po djelatnostima:  

- javne površine  
- prometnice i prometne površine 

  
- javna rasvjeta  
- gospodarenja komunalnim otpadom. 

Iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje Programa s naznakom izvora financiranja 

i rasporeda sredstava po djelatnostima sadržan je u dijelu Programa u kojem se određuje opis poslova 

s procjenom troškova za gradnju pojedinih objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 

Troškovi gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture procijenjeni su temeljem važećih 

cijena gradnje tih ili sličnih objekata u vrijeme izrade ovog programa, te će se točan opseg i vrijednost 

radova utvrditi nakon ishođenja tehničke dokumentacije i provedenog postupka nabave. 
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III. GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
 

1. JAVNE POVRŠINE  
 

1.1. U smislu ovog Programa, pod gradnjom javnih površina podrazumijeva se gradnja i 

uređenje javnih prometnih površina (trgovi, pločnici, javni prolazi, šetališta i sl.), javnih zelenih 

površina (dječja igrališta s pripadajućom opremom, parkovi,  javni športski i rekreacijski prostori i sl.), 

te javnih objekata i uređaja (oglasni stupovi, javni satovi, groblje, tržnica i drugi slični objekti i uređaji), 

a u nastavku se daje opis poslova s procjenom troškova gradnje pojedinih objekata i uređaja javnih 

površina, sa iskazanim izvorom financiranja za djelatnost: 

 

Naziv objekta ili uređaja /  

vrsta radova 
Plan za 2018. Promjena 

Novi Plan za 

2018. 

JAVNE POVRŠINE  1.883.000,00 +150.000,00 2.033.000,00 

1. GRADNJA I UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA 75.000,00 0,00 75.000,00 

1. Uređenje dječjih igrališta na području Grada Ivanca 
75.000,00 

0,00 
75.000,00 

1.1. Projektna dokumentacija 
25.000,00 

-15.000,00 
10.000,00 

1.2. Gradnja 25.000,00 -10.000,00 15.000,00 

1.3. Oprema 25.000,00 +25.000,00 50.000,00 

2. GRADNJA I UREĐENJE TRGOVA I PARKOVA 1.002.000,00 -188.000,00 814.000,00 

2.1. Uređenje Malog parka u Ivancu 
95.000,00 

-5.000,00 
90.000,00 

2.1.1. Gradnja 
90.000,00 

0,00 
90.000,00 

2.1.2. Nadzor 5.000,00 -5.000,00 0,00 

2.2. Uređenje pj. i zel.površina u glavnom gradskom parku u Ivancu 20.000,00 0,00 20.000,00 

2.2.1. Projektna dokumentacija 20.000,00 0,00 20.000,00 

2.3. Uređenje platoa u ul. V. Nazora 325.000,00 -8.000,00 317.000,00 

2.3.1. Gradnja 220.000,00 -8.000,00 212.000,00 

2.3.2. Oprema 90.000,00 0,00 90.000,00 

2.3.3. Nadzor 10.000,00 0,00 10.000,00 

2.3.4. Prometni elaborat 5.000,00 0,00 5.000,00 
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2.4. Glavni gradski trg 250.000,00 -100.000,00 150.000,00 

2.4.1. Glavni projekt 100.000,00 -100.000,00 0,00 

2.4.2. Otkup zemljišta 150.000,00 0,00 150.000,00 

2.5. Skate park 130.000,00 0,00 130.000,00 

2.5.1. Glavni projekt 115.000,00 -1.500,00 113.500,00 

2.5.2. Geodetski projekt 15.000,00 +1.500,00 16.500,00 

2.6. Trg u Margečanu 100.000,00 -75.000,00 25.000,00 

2.6.1. Gradnja 75.000,00 -75.000,00 0,00 

2.6.2. Glavni projekt 25.000,00 0,00 25.000,00 

2.7. Središnji gradski park u Ivancu - revitalizacija 82.000,00 0,00 82.000,00 

2.7.1. Projektna dokumentacija 82.000,00 0,00 82.000,00 

3. GRADNJA I UREĐENJE GROBLJA 806.000,00 +338.000,00 1.144.000,00 

3.1. Gradnja i uređenje groblja – grobna kuća Ivanec (nadstrešnica) 520.000,00 +153.000,00 673.000,00 

3.1.1. Gradnja 510.000,00 +140.000,00 650.000,00 

3.1.2. Nadzor 10.000,00 +10.000,00 20.000,00 

3.1.3. Koordinator zaštite na radu 0,00 +3.000,00 3.000,00 

3.2. Gradnja i uređenje groblja – Radovan, Margečan, Prigorec 218.000,00 +115.000,00 333.000,00 

3.2.1. Gradnja 218.000,00 +115.000,00 333.000,00 

3.3. Gradnja i uređenje groblja u Kamenici – grobna kuća 33.000,00 0,00 33.000,00 

3.3.1. Kapitalna donacija 33.000,00 0,00 33.000,00 

3.4. Gradnja groblja – grobnice i okviri 35.000,00 +70.000,00 105.000,00 

3.4.1. Gradnja 35.000,00 +70.000,00 105.000,00 
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Izvori financiranja:  

1. Točka 1.3. komunalni doprinos 45.000,00 kn, a 5.000,00 kn iz općih poreznih prihoda Proračuna 
2. Točka 2.1. naknada za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada 35.000,00 kn, a 55.000,00 kn iz općih 

poreznih prihoda Proračuna 
3. Točka 2.3. naknada za korištenje odlagališta 277.000,00 kn, a 40.000,00 kn iz općih poreznih prihoda 

Proračuna 
4. Točka 2.7. komunalni doprinos 67.500,00 kn, a 14.500,00 kn iz općih poreznih prihoda Proračuna 
5. Točka 3.1. komunalni doprinos 150.000,00 kn, naknada za dodjelu grobnog mjesta 100.000,00 kn, naknada za 

korištenje odlagališta 134.000,00 kn, kapitalne pomoći 136.000,00 kn, a 153.000,00 kn iz općih poreznih 
prihoda Proračuna 

6. Točka 3.2. 41.188 kn iz kapitalnih potpora drugih JLS,  naknada za korištenje odlagališta 145.000,00 kn, 
33.000,00 kn naknada za dodjelu grobnog mjesta, a 113.812,00 kn iz općih poreznih prihoda Proračuna 

7. Točka 3.3. naknada za korištenje odlagališta 33.000,00 kn 
8. Točka 3.4. naknada za dodjelu grobnog mjesta 105.000,00 kn 

9. Ostale točke programa – opći porezni prihodi Proračuna 387.000,00 kn 
 

 

2. PROMETNICE I PROMETNE POVRŠINE 
 

2.1. Pod prometnicama i prometnim površinama podrazumijevaju se radovi na izgradnji 

odnosno rekonstrukciji prometnica i prometnih površina, izgradnja i uređenje nogostupa, autobusnih 

stajališta, mostova, te modernizacija-asfaltiranje nerazvrstanih cesta, a u nastavku se daje opis poslova 

s procjenom troškova gradnje prometnica i prometnih površina sa iskazanim izvorom financiranja za 

djelatnost: 

 

Naziv objekta ili uređaja /  

vrsta radova 
Plan za 2018. Promjena 

Novi Plan za 

2018. 

PROMETNICE I PROMETNE POVRŠINE 12.170.000,00 -3.340.000,00 8.830.000,00 

1. IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA PROMETNICA, PROMETNIH 

POVRŠINA I NOGOSTUPA 
9.732.000,00 -3.447.000,00 6.285.000,00 

1. Rekonstrukcija spoja ul. A. Cesarca – S. Vukovića – 400 m' 
30.000,00 

-30.000,00 
0,00 

1.1. Projektna dokumentacija 
30.000,00 

-30.000,00 
0,00 

2. Autobusna stajališta 325.000,00 +180.000,00 505.000,00 

2.1. Gradnja 
150.000,00 

+105.000,00 
255.000,00 

2.2. Projekti 
10.000,00 

-10.000,00 
0,00 

2.3. Otkup zemljišta 
10.000,00 

0,00 
10.000,00 

2.4. Geodetski radovi 
5.000,00 

0,00 
5.000,00 
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2.5 Otkup nadstrešnica 
150.000,00 

+85.000,00 
235.000,00 

3. Nova prometnica - spoj Varaždinska - Jezerski put 336.000,00 
+10.000,00 

346.000,00 

3.1. Gradnja 
110.000,00 

0,00 
110.000,00 

3.2. Elaborati za izvlaštenje 20.000,00 +10.000,00 30.000,00 

3.3. Otkup zemljišta 206.000,00 0,00 206.000,00 

4. Rekonstrukcija nerazvrstane ceste u Prigorcu NC 1-018 u Prigorcu i 

izgradnja parkirališta 
4.198.000,00 -2.323.000,00 1.875.000,00 

4.1. Gradnja 
4.142.000,00 

-2.342.000,00 
1.800.000,00 

4.2. Nadzor 
36.000,00 

-16.000,00 
20.000,00 

4.3. Ostali troškovi na provedbi projekta 
20.000,00 

+10.000,00 
30.000,00 

4.4. Projektna dokumentacija 
0,00 

+25.000,00 
25.000,00 

5. Mostovi na nerazvrstanim cestama (Lukavec) 65.000,00 
+5.000,00 

70.000,00 

5.1. Gradnja 
50.000,00 

+10.000,00 
60.000,00 

5.2. Nadzor 
5.000,00 

-5.000,00 
0,00 

5.3. Projektna dokumentacija 
10.000,00 

0,00 
10.000,00 

6. Sanacija klizišta uz nerazvrstane ceste (Pece, Margečan, Prigorec, 

Gačice, Knapić) 
650.000,00 +13.000,00 663.000,00 

6.1. Projektna dokumentacija 
200.000,00 

+25.000,00 
225.000,00 

6.2. Gradnja 
440.000,00 

-18.000,00 
422.000,00 

6.3. Nadzor 
10.000,00 

+6.000,00 
16.000,00 

7. Parkiralište - groblje Ivanec 130.000,00 
-100.000,00 

30.000,00 

7.1. Projektna dokumentacija 
30.000,00 

0,00 
30.000,00 

7.2. Otkup zemljišta 
100.000,00 

-100.000,00 
0,00 

8. Prometnica i parkiralište iza FINA-e u Ivancu 50.000,00 
+5.000,00 

55.000,00 

8.1. Projektna dokumentacija 
20.000,00 

+5.000,00 
25.000,00 

8.2. Geodetski projekt – troškovi 
7.000,00 

0,00 
7.000,00 

8.3. Otkup zemljišta 
23.000,00 

0,00 
23.000,00 

9. Otkup zemljišta u ul. P. Preradovića 24.000,00 
0,00 

24.000,00 

9.1. Elaborati za izvlaštenje 
6.400,00 

0,00 
6.400,00 
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9.2. Naknada štete 
8.000,00 

0,00 
8.000,00 

9.3. Otkup zemljišta 
9.600,00 

0,00 
9.600,00 

10. Put u Lovrečanu 25.000,00 
0,00 

25.000,00 

10.1. Zemljište 
25.000,00 

0,00 
25.000,00 

11. Zemljište Kuljevčica 23.000,00 
0,00 

23.000,00 

11.1. Zemljište 
23.000,00 

0,00 
23.000,00 

12. Rekonstrukcija raskrižja I. G. Kovačića i P. Preradovića 3.860.000,00 
-1.234.000,00 

2.626.000,00 

12.1. Gradnja 
3.750.000,00 

-1.200.000,00 
2.550.000,00 

12.2. Nadzor 
55.000,00 

-12.000,00 
43.000,00 

12.3. Geodetski elaborat 
5.000,00 

-5.000,00 
0,00 

12.4. Otkup zemljišta 
30.000,00 

-27.000,00 
3.000,00 

12.5. Ostali troškovi na provedbi projekta 
20.000,00 

-18.000,00 
2.000,00 

12.6. Naknada štete 
0,00 

+8.000,00 
8.000,00 

12.7. Troškovni kontrolnih ispitivanja 
0,00 

+20.000,00 
20.000,00 

13. Studija uređenja šumskih cesta 15.000,00 
-15.000,00 

0,00 

13.1. Projektna dokumentacija 
15.000,00 

-15.000,00 
0,00 

14. Rekonstrukcija parkirališta u ul. V. Nazora u Ivancu 1.000,00 
0,00 

1.000,00 

14.1. Vodni doprinos, suglasnosti 
1.000,00 

0,00 
1.000,00 

15. Nogostup uz DC 35 – Ivanec-Ivanečko Naselje 0,00 
+10.000,00 

10.000,00 

15.1. Projektna dokumentacija 
0,00 

+10.000,00 
10.000,00 

16. Proširenje ulice Lj. Gaja u Ivancu 0,00 
+32.000,00 

32.000,00 

16.1. Otkup zemljišta 
0,00 

+25.000,00 
25.000,00 

16.2. Naknada štete 
0,00 

+7.000,00 
7.000,00 

2.  MODERNIZACIJA - ASFALTIRANJE NERAZVRSTANIH CESTA 2.438.000,00 +107.000,00 2.545.000,00 
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2.1. Modernizacija u MO Ivanec 
- Kralja Tomislava, l=265,0 

- Šenoe, l=135,0 
- S. Vukovića (do K. Tomislava), l=165,0 
- Vinogradska, l=1.070,0 
- Zavojna, l=230,0 
- Zagorska, l=350,0 
- Zeleni dol – dio, l=595,0 
- Vatroslava Jagića, l=200,0 
- M. Gupca, l=550,0 
- Varaždinska ulica (odvojak), l=95,0 
- spoj Frankopanska-Rajterova, l=160,0 
- Ak. L. Šabana (Gajeva-vrtić), l=275,0 
- I. G. Kovačića – odvojak, l=50,0 
- spoj parkiralište – Osnovna škola, l= 85,0 
- P. Preradovića, l=260,0 
- Lj. Gaja, l=140,0 

1.858.000,00 +84.000,00 1.942.000,00 

2.1.2. Gradnja 
1.818.000,00 

+93.000,00 
1.911.000,00 

2.1.2. Nadzor 
40.000,00 

-9.000,00 
31.000,00 

2.2. Modernizacija u MO Salinovec NC 1-020 i NC 2-225-dio 

(Graheki) i NC 2-218 (odvojak do kbr. 102 i do 127a), l=2.050,0 383.000,00 -22.000,00 361.000,00 

2.2.1. Gradnja 
374.000,00 

-19.000,00 
355.000,00 

2.2.2. Nadzor 
9.000,00 

-3.000,00 
6.000,00 

2.3. Modernizacija u MO Škriljevec - Odvojak Kolar,  l=160,0 46.000,00 +2.000,00 48.000,00 

2.3.1. Gradnja 
45.000,00 

+2.000,00 
47.000,00 

2.3.2. Nadzor 
1.000,00 

0,00 
1.000,00 

2.4. Modernizacija u MO Prigorec - Odvojak Štefanko I, l=80,0 m' 
31.000,00 

+2.000,00 
33.000,00 

2.4.1. Gradnja 
30.000,00 

+2.000,00 
32.000,00 

2.4.2. Nadzor 
1.000,00 

0,00 
1.000,00 

2.5. Modernizacija u MO Vuglovec - Odvojak od kapelice, l=600,0 
113.000,00 

+9.000,00 
122.000,00 

2.5.1. Gradnja 
110.000,00 

+10.000,00 
120.000,00 

2.5.2. Nadzor 
3.000,00 

-1.000,00 
2.000,00 

2.6. Projektna dokumentacija 
7.000,00 

0,00 
7.000,00 

2.6.1. Projektna dokumentacija 
7.000,00 

0,00 
7.000,00 

2.7. Modernizacija u MO Radovan - Odvojak ul. Savica, l=50,0 
0,00 

+11.000,00 
11.000,00 

2.7.1. Gradnja 
0,00 

+11.000,00 
11.000,00 

2.8. Modernizacija u MO Gačice - Odvojak NC Lovački dom, l=40,0 

m 0,00 +21.000,00 21.000,00 
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2.8.1. Gradnja 
0,00 

+21.000,00 
21.000,00 

Izvori financiranja:  

1. Točka 4.1. pomoći (EU 85% - 1.530.000,00 kn, Proračun RH 15% - 270.000,00 kn 
2. Točka 4.2. pomoći (EU 85% - 17.000,00 kn, Proračun RH 15% - 3.000,00 kn) 
3. Točka 6. pomoći 349.617,00 kn, a 313.383,00 kn iz općih poreznih prihoda Proračuna 
4. Točke 10.1. i 11.1 prihodi od zemljišta 48.000,00 kn 
5. Točka 12.1. kapitalne potpore 1.785.000,00 kn, vodni doprinos 60.000,00 kn, 705.000 kn iz općih poreznih 

prihoda Proračuna 
6. Točka 2. komunalni doprinos 450.000,00 kn, komunalna naknada 400.000,00 kn, sufinanciranje građana 

43.000,00 kn, naknada za korištenje odlagališta 287.500,00 kn, 1.364.500,00 kn iz općih poreznih prihoda 
Proračuna 

7. Ostale točke programa: opći porezni prihodi Proračuna 1.204.000,00 kn 

 

3. JAVNA RASVJETA 
 

3.1. Pod javnom rasvjetom podrazumijevaju se objekti i uređaji za rasvjetljavanje javnih 

površina, te javnih i nerazvrstanih cesta, kao i stvaranje preduvjeta za njihovo funkcioniranje, a u 

nastavku se daje opis poslova s procjenom troškova gradnje pojedinih objekata i uređaja javne 

rasvjete, sa iskazanim izvorom financiranja za komunalnu djelatnost: 

 

Naziv objekta ili uređaja /  

vrsta radova 
Plan za 2018. Promjena 

Novi Plan za 

2018. 

JAVNA RASVJETA 149.000,00 +50.000,00 199.000,00 

1. Produžetak javne rasvjete - Knapić 
33.000,00 

0,00 
33.000,00 

1.1. Gradnja 
33.000,00 

0,00 
33.000,00 

2. Dopuna javne rasvjete - odvojci ul. V. Nazora, Gačice, Radovan 
108.000,00 

+45.000,00 
153.000,00 

2.1. Gradnja 
100.000,00 

+45.000,00 
145.000,00 

2.2. Nadzor 
8.000,00 

0,00 
8.000,00 

3. Javna rasvjeta u Prigorcu - novo mjerno mjesto 
8.000,00 

0,00 
8.000,00 

3.1. Gradnja 
8.000,00 

0,00 
8.000,00 

4. Javna rasvjeta u Lovrečanu – povećanje angažirane snage 
0,00 

+5.000,00 
5.000,00 

4.1. Suglasnost 
0,00 

+5.000,00 
5.000,00 

Izvori financiranja:   

1. Točka 2. komunalni doprinos 37.500,00 kn, a 115.500,00 kn iz općih poreznih prihoda Proračuna 

2. Ostale točke programa: opći porezni prihodi Proračuna 46.000,00 kn 
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4. PROGRAM GRADNJE GRAĐEVINA ZA GOSPODARENJE KOMUNALNIM OTPADOM 
 

4.1. Programom gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom predviđena je 

gradnja objekata i nabava opreme za gospodarenje komunalnim otpadom, te radovi na sanaciji i 

zatvaranju odlagališta komunalnog otpada, a u nastavku daje se opis poslova s procjenom troškova 

gradnje pojedinih građevina za gospodarenje komunalnim otpadom i nabave opreme, sa iskazanim 

izvorom financiranja za komunalnu djelatnost: 

 

Naziv objekta ili uređaja /  

vrsta radova 
Plan za 2018. Promjena 

Novi Plan za 

2018. 

GRADNJA GRAĐEVINA I NABAVA OPREME ZA GOSPODARENJE 
KOMUNALNIM OTPADOM 

175.000,00 -50.000,00 125.000,00 

1. Odlagalište komunalnog otpada «Jerovec» 
50.000,00 +40.000,00 90.000,00 

1.1. Sanacija i nadzor – kapitalna donacija 
50.000,00 +40.000,00 90.000,00 

2. Objekti za gospodarenje otpadom – reciklažno dvorište 

građevinskog otpada 125.000,00 -90.000,00 35.000,00 

2.1. Gradnja – kapitalna donacija 
125.000,00 -90.000,00 35.000,00 

Izvori financiranja:   

1. Točka 1. 1.500,00 kn Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, a 88.500,00 kn iz naknade za korištenje 
odlagališta 411.000,00 kn 

2.  Točka 2. Proračun Grada Ivanca - naknada za korištenje odlagališta 35.000,00 kn 

 

S V E U K U P N O: 14.377.000,00 -3.190.000,00 11.187.000,00 

 

5. ZAVRŠNE ODREDBE 
 

5.1. Ovim Programom jasno je utvrđena visina prikupljenih sredstava naknade za zadržavanje 
nezakonito izgrađenih zgrada, te su definirani projekti koji će se financirati iz navedene 
naknade, stoga se predmetni dijelovi ovog Programa koji se odnose na naknadu za zadržavanje 
nezakonito izgrađenih zgrada smatraju Programom u smislu članka 31. stavka 3. Zakona o 
postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (NN 86/12, 143/13, 65/17). 

5.2. U okviru sredstava za provedbu ovog Programa dopuštena je preraspodjela utvrđenih 
sredstava između pojedinih rashoda i izdataka u cilju efikasnijeg i racionalnijeg ostvarivanja 
Programa i poboljšanja stanja u djelatnostima, a uz odobrenja gradonačelnika. 

5.3. Ove Izmjene i dopune Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. 
godinu objavit će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 
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e) Nakon provedenog glasanja o II. Izmjenama i dopunama Programa održavanja 

komunalne infrastrukture za 2018. godinu predsjednica konstatira da je svih 16 
nazočnih vijećnika glasovalo „za“, te su jednoglasno donijete  

 

II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE ZA 2018. GODINU 

 

I. Ovim II. Izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 

2018. godinu mijenja se Program održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu 

(''Službeni vjesnik Varaždinske županije'' br. 77/17, 41/18) na način da glasi: 

1. UVODNE ODREDBE 

1.1. Ovim se Programom održavanja komunalne infrastrukture na području Grada 

Ivanca za 2018. godinu, u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja određuju 

poslovi i radovi na održavanju objekata i uređaja komunalne infrastrukture koji se 

podrazumijevaju pod obavljanjem komunalne djelatnosti održavanja čistoće u dijelu koji se 

odnosi na čišćenje javnih površina,  održavanja javnih prometnih površina, čišćenje i 

održavanje spomenika, održavanja nerazvrstanih cesta, održavanje cesta i javnih površina u 

gospodarskim zonama, čišćenje kanala i potoka Bistrice, održavanje javne rasvjete i potrošnja 

električne energije za javnu rasvjetu, prigodno uređenje Grada, održavanje groblja, održavanje 

igrališta, igrališta za djecu i opreme, te sanacija divljih deponija.  

2.  SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA 

2.1. Sredstva za ostvarivanje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2018. 

godini određena su u iznosu od 5.182.868,75 kuna, a osigurat će se iz sljedećih izvora: 

- komunalna naknada 

- doprinos za šume 

- sanacija štete na javnim objektima                                                 

- prihodi od poreza                                                                     

3.400.000,00 kuna 

25.000,00 kuna 

                                         20.000,00 kuna 

                                    1.737.868,75 kuna 

 

3. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 

3.1. Na temelju predvidivih sredstava za ostvarivanje Programa održavanja komunalne 

infrastrukture, u nastavku se određuju poslovi i radovi na održavanju objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture u 2018. godini po vrsti komunalne djelatnosti, s procjenom pojedinih 

troškova, kako slijedi: 



24 

 

Redni 

broj 
Opis poslova Plan za 2018.  Promjena 

Novi plan za 

2018. 

1. ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA I RADOVI NA UREĐENJU GRADA 
IVANCA 

A) RADOVI NA ČIŠĆENJU I ODRŽAVANJU JAVNIH ZELENIH POVRŠINA 

1. Čišćenje i održavanje travnatih površina 172.000,00 + 50.000,00 222.000,00 

2. Održavanje ukrasnog i ostalog grmlja 23.500,10 0,00 23.500,10 

3. Održavanje živih ograda 24.018,75 + 2.568,00 26.587,50 

4. Uređivanje drveća 45.000,00 - 20.000,00 25.000,00 

5. 
Održavanje cvjetnih gredica i visećih 

žardinjera 
96.023,65 0,00 96.023,65 

6. Održavanje staza i parkovnih elemenata 30.000,00 + 30.000,00 60.000,00 

7. Sadnja trajnog raslinja 50.000,00 - 45.000,00 5.000,00 

8. 
Održavanje javnih zelenih površina 

malčiranjem 
134.720,00 + 25.280,00 160.000,00 

9. 
Održavanje zelenih površina dječjih 

igrališta na području Grada Ivanca 
62.500,00 0,00 62.500,00 

 U K U P N O:        637.762,50 
      + 

42.848,75 
  680.611,25 

B) RADOVI NA ČIŠĆENJU I ODRŽAVANJU JAVNIH PROMETNIH POVRŠINA 

1. 
Ručno čišćenje javno-prometnih površina 

I. gradske zone 
8.470,00 

                 

0,00 
8.470,00 

2. 
Ručno čišćenje javno-prometnih površina 

II. gradske zone 
22.936,25 0,00 22.936,25 

3. 
Ručno čišćenje javno-prometnih površina 

III. gradske zone 
8.893,75 0,00 8.893,75 

4. 
Svakodnevno pražnjenje košarica za 

smeće 
30.200,00 0,00 30.200,00 

U K U P N O: 70.500,00 0,00 
       

70.500,00 

C) RADOVI NA ČIŠĆENJU I ODRŽAVANJU SPOMENIKA I SPOMEN-OBILJEŽJA 

1. 
Čišćenje i održavanje spomenika i 

spomen-obilježja 
25.000,00 0,00 25.000,00 

U K U P N O: 25.000,00 0,00 25.000,00 
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S V E U K U P N O: 733.262,50 + 42.848,75 776.111,25 

Izvori financiranja: 

1. Komunalna naknada: 673.262,50 
2. Prihodi od poreza: 102.848,75 

 

 
 
 

Redni 

broj 
Opis poslova Plan za 2018.  Promjena 

Novi plan za 

2018. 

2. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 

2.1. 
Šljunčanje nerazvrstanih cesta, strojno 

planiranje 
163.000,00 + 77.000,00 240.000,00 

2.2. 
Čišćenje odvodnih jaraka, iskop zemljanog 

materijala sa izradom pokosa  
135.000,00 + 65.000,00 200.000,00 

2.3. 

Sanacija oštećenog asfalta sa zamjenom 

tampona, krpanje udarnih rupa 

nerazvrstanih cesta, izrada muldi 

106.000,00 + 40.000,00 146.000,00 

2.4. 

Oborinska odvodnja-čišćenje i sanacija 

slivnika i zacijevljenih kanala, popravak 

cjevnih propusta 

125.000,00 + 195.000,00 320.000,00 

2.5. 
Čišćenje nerazvrstanih cesta od nanosa 

otpada i mulja poslije većih kiša 
30.000,00 + 40.000,00 70.000,00 

2.6. Popravak betonskih kanalica i rubnjaka 20.000,00 0,00 20.000,00 

2.7. Popravak ograda uz nerazvrstane ceste 15.000,00 0,00 15.000,00 

2.8. 
Košnja bankina uz nerazvrstane ceste u 

naseljima 
40.000,00 + 20.000,00 60.000,00 

2.9. 
Popravak vertikalne i horizontalne 

signalizacije 
100.000,00 + 15.000,00 115.000,00 

  2.10. Sanacija manjih klizišta 60.000,00 0,00 60.000,00 

  2.11. Zimska služba 1.538.595,00 0,00 1.538.595,00 

  2.12. 
Održavanje i uređenje nogostupa i sličnih 

javno-prometnih površina 
30.000,00 - 5.000,00 25.000,00 

U K U P N O:     2.362.595,00 
   + 

447.000,00 
2.809.595,00 
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Izvori financiranja: 

1. Komunalna naknada: 1.327.700,00 
2. Doprinos za šume: 25.000,00 
3. Prihodi od poreza: 1.456.895,00 

   

   

Redni 

broj 
Opis poslova Plan za 2018.  Promjena 

Novi plan za 

2018. 

3. ODRŽAVANJE CESTA I JAVNIH POVRŠINA U GOSPODARSKIM ZONAMA 

3.1. 
Održavanje cesta i javnih površina u 

gospodarskim zonama 
          25.000,00                  0,00       25.000,00 

U K U P N O:          25.000,00                  0,00       25.000,00 

Izvori financiranja: 

1. Komunalna naknada: 25.000,00 
 

 

4. ČIŠĆENJE KANALA I POTOKA BISTRICE 

 4.1 Čišćenje kanala i potoka Bistrice 25.000,00 + 42.500,00      67.500,00 

U K U P N O: 25.000,00 + 42.500,00 67.500,00 

Izvori financiranja: 

1. Komunalna naknada: 25.000,00 

2. Prihodi od poreza: 42.500,00 

 

5. JAVNA RASVJETA 

5.1. Održavanje javne rasvjete 300.000,00 0,00 300.000,00 

5.2. 
Potrošnja električne energije za javnu 

rasvjetu 
900.000,00 

+ 

120.000,00 
1.020.000,00 

U K U P N O: 1.200.000,00 + 120.000,00 1.320.000,00 

Izvori financiranja: 

1. Komunalna naknada: 1.180.000,00 

2. Prihodi od poreza: 120.000,00 

3. Sanacija štete na javnim površinama: 20.000,00 

 

6. PRIGODNO UREĐENJE GRADA 
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6.1. Božićno i novogodišnje uređenje Grada 64.037,50 0,00 64.037,50 

U K U P N O: 64.037,50 0,00 64.037,50 

Izvori financiranja: 

1. Komunalna naknada: 64.037,50 

 

7. ODRŽAVANJE GROBLJA 

7.1. 
Groblja u Ivancu, Prigorcu, Margečanu i 

Radovanu 10.000,00 + 5.625,00 15.625,00 

U K U P N O: 10.000,00 + 5.625,00 15.625,00 

Izvori financiranja: 

1. Komunalna naknada: 15.625,00 

 

 

8. ODRŽAVANJE IGRALIŠTA, IGRALIŠTA ZA DJECU I OPREME 

8.1. 
Održavanje igrališta, igrališta za djecu i 

opreme 
75.000,00 0,00 75.000,00 

U K U P N O: 75.000,00 0,00 75.000,00 

Izvori financiranja: 

1. Komunalna naknada: 75.000,00 

 

   9.   SANACIJA DIVLJIH DEPONIJA 

9.1. Sanacija divljih deponija 20.000,00 + 10.000,00 30.000,00 

U K U P N O: 20.000,00 + 10.000,00 30.000,00 

Izvori financiranja: 

1. Komunalna naknada: 20.000,00 
2. Prihodi od poreza: 10.000,00 

 

S V E U K U P N O: 4.514.895,00 + 667.973,75 5.182.868,75 
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4. ZAVRŠNE ODREDBE 

  4.1.   Radi efikasnije i racionalnije realizacije Programa, gradonačelnik može izvršiti     

preraspodjelu sredstava između pojedinih rashoda i izdataka utvrđenih ovim 

Programom. 

  4.2.  Plan zimske službe za razdoblje 2017./2018. godine, Troškovnik redovitog čišćenja i   

održavanja javnih zelenih i prometnih površina grada Ivanca za 2018. godinu i Cjenik 

za radove na održavanju nerazvrstanih cesta i odvodnje grada Ivanca za 2018. 

godinu sastavni su dijelovi ovog Programa. 

II.    Ove II. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu objavit   

će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 

 

 

TOČKA 3. 

Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje: 

a) siječanj – listopad 2018. godine 
b) siječanj – studeni 2018. godine 

 

 

Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednica konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nije bilo prijavljenih za raspravu, 

zaključuje raspravu te se prelazi na glasanje. 

 

Nakon provedenog glasanja predsjednica konstatira da je svih 16 nazočnih vijećnika  

glasalo „za“, te je jednoglasno donijet 

Z A K L J U Č A K 

 

 Prihvaća se Izvješće o korištenju sredstava proračunske zalihe za razdoblje: 

a) siječanj – listopad 2018. godine 

b) siječanj – studeni 2018. godine. 
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TOČKA 4. 

Odluka o davanju suglasnosti na provedbu projekta i sklapanje Ugovora o 

sufinanciranju projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 

aglomeracije Ivanec“ 

 

Uvodno obrazloženje podnio je Milorad Batinić: Gradsko vijeće je već donijelo prvotnu 

suglasnost. Ovdje se radi o ponavljanju suglasnosti naprosto iz razloga što je 

preporuka Hrvatskih voda kao glavnog voditelja toga projekta, a upravo d temeljem 

studije izvodljivosti i cijene izvođenja radova ostalih aglomeracija, znači cijene su 

porasle na ponudbenom dijelu, tako da je to projekcija Hrvatskih voda da se sa 7,5 

milijuna procijeni naše učešće na 10,3 milijuna kuna i suglasno tome njihova preporuka 

je da se donese odluka o tom financijskom dijelu. 

 

Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednica konstatira da je prijavu za raspravu po ovoj točki dnevnog reda podnio u 

ime Kluba vijećnika SDP-a Daniel Vlaisavljević. 

 

Daniel Vlaisavljević: Svi se jako dobro sjećamo i isto tako moje rasprave po toj točki 

kad je prvi put dana ta suglasnost. U ovoj sad projekciji koju vi tu imate niti cijenu ne 

vidimo. Isto smo stajališta, kao što smo bili i onda da će to definitivno debelo našim 

građanima zabiti ruku u džep, sad smo sigurni još i više, cijena će biti veća. Kad 

krenemo u taj projekat, tko zna koje će biti cijene  izvođenja svega toga. Klub SDP-a 

radi svega toga biti će suzdržan. 

 

Milorad Batinić: U samom obrazloženju, naravno da nisam sretan što je to povećanje, 

nitko nije sretan. Međutim, to je pitanje i u obrazloženju su definirane procjena cijene 

koje bi mogle biti temeljem sadašnjih tendera koji su bili na javnim natječajima. To je 

pitanje da li želimo ili ne želimo ući u nešto. Svjesni rizika, financiranje ide u naredne 

tri godine, procjena je da li će to biti 3 do 3,5 milijuna kuna godišnjih razini za Grad 

Ivanec. Ostala sredstva, zna se koliki je postotak europski novac, koliko država, koliko 

Hrvatske vode, na nas otpada cca 6% ukupnih sredstva. Smatram da je vrijedno 

izdvojiti i ne propustiti mogućnost da temeljem toga europskog projekta građani Grada 

Ivanca dobe adekvatnu sanitarnu odvodnju. Slažem se, puno je, ali to je pitanje odluke 

da li nešto želimo ili ne želimo prije svega. Nisam sretan s time da li će to biti skuplje 

kada će biti javna nabava, to možemo samo pretpostaviti. Nadam se da neće doći do 

prekoračenja, ukoliko će doći do prekoračenja toga, osobno smatram da treba 

prihvatiti.  

 

Predsjednica konstatira da se za repliku javio vijećnik Čedomir Bračko. 

 

Čedomir Bračko: Želio bih samo reči da za članove Kluba vijećnika SDP-a nije upitno 

to da je aglomeracija kao projekt sigurno dobra. Smatramo da ako hoćemo za našu 

buduću generaciju ostaviti sačuvanu prirodu, od vodotoka pa na dalje, da je ona 
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svakako potrebna. Hoću isto tako reči da je nama kad se prošli put donosila ova 

suglasnost, bila je i nekakav prikaz politike cijena i priuštivosti za građane tog troška. 

Po ovim povećanjima, skoro 30 i nešto posto sigurno da će ta cijena za građane biti 

veća. Bojim se i toga što je rekao kolega Vlaisavljević, kad se objavi javni natječaj da 

li će biti ta cijena prihvatljiva za izvođače i  da li ona neće biti još veća pa će to biti još 

skuplje. U tome je naša dilema. Sam projekt kao projekt u svakom slučaju podržavamo. 

Isto tako, iskreno se nadamo da prihodovna strana proračuna za proračun neće biti 

problema po meni, barem mislim da servisira 3,5 milijuna  kuna godišnje. Pitam se da 

li to neće biti ipak problem za naše sugrađane jer oni na kraju sve to moraju plaćati. 

 

Milorad Batinić: Znači, ovo je cijena izvođenja radova i ona nije u zavisnosti sa onom 

cijenom priuštivosti. To je bilo tumačenje od strane Hrvatskih voda. Želim vjerovati jer 

oni vode projekt. Mi smo samo partneri od 6,04% u tom projektu. Ne ovisi ova cijena 

građenja, nije u zavisnosti s onom cijenom priuštivosti kada smo donosili odluku o 

suglasnosti na taj projekt. Tako da vjerujem da će biti, a jednako tako i da se vratim i 

na ocjenu te priuštivosti i tamo ima više nego dovoljno prostora u smislu upravljanja 

projektom samim, nakon što bude u funkciji i pročistač otpadnih voda, a i sami  

cjevovodi i prepumpne stanice. Ono su cijene koje su date temeljem cijena u europskoj 

uniji. Kod nas su ipak malo jeftinije. 

 

 

Više nije bilo prijavljenih za raspravu pa predsjednica zaključuje raspravu i prelazi se 

na glasanje. 

 

Nakon provedenog glasanja predsjednica konstatira da je od 16 nazočnih vijećnika 13 

vijećnika glasalo „za“, a 3 vijećnika su bila „suzdržana“ te je s 13 glasova donijeta 

 

ODLUKA 

o davanju suglasnosti na provedbu projekta i sklapanje Ugovora o sufinanciranju projekta 

„Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Ivanec“ 

 

Članak 1. 

 

Gradsko vijeće Grada Ivanca upoznato je i suglasno s provedbom projekta „Sustav odvodnje i 

pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Ivanec“, kao i činjenicom da će Grad Ivanec sudjelovati u 

sufinanciranju ovog projekta, o čemu će Grad Ivanec zaključiti odgovarajući Ugovor s javnim 

isporučiteljem vodnih usluga, Ivkom-vode d.o.o. Ivanec, V. Nazora 96b, OIB: 91920869215. 
 

Članak 2. 

 

Utvrđuje se da je ukupna predvidiva vrijednost Projekta definirana Studijom izvodljivosti, a 

obuhvaća izvođenje radova na dogradnji i rekonstrukciji sustava odvodnje, sanaciju postojećeg sustava 

odvodnje, izgradnju uređaja za pročišćavanje otpadnih voda (UPOV), te poboljšanje uvjeta i opreme za 

upravljanje sustavom odvodnje na području aglomeracije Ivanec. 

 

U kratkoročnom investicijskom programu predviđeno je proširenje i rekonstrukcija postojeće 

mreže odvodnje, izgradnja transportne mreže otpadnih voda do UPOV-a, sanacija postojećeg sustava 

odvodnje, izgradnja uređaja za pročišćavanje otpadnih voda, te poboljšanje uvjeta i opreme za 
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upravljanje sustavom odvodnje na području aglomeracije Ivanec. 

 

Za područja aglomeracije za koja je Studijom utvrđeno da troškovi gradnje sustava, ali i pogona 

prelaze uobičajene standarde, planirano je širenje kanalizacije u dugoročnom periodu ili nije planirano 

širenje kanalizacijskog sustava već se odvodnja u tim naseljima rješava putem septičkih jama. 

 

Članak 3. 

 

Utvrđuje se da će se, sukladno provedenoj financijskoj analizi u sklopu Studije izvodljivosti te 

pravilima korištenja sredstava Europske unije, iz Kohezijskog fonda financirati 69,82 % iznosa Projekta, 

dok udio nacionalne komponente čine udio Republike Hrvatske i Hrvatskih voda u visini od 30,18 % 

iznosa Projekta, te da udio Grada Ivanca iznosi 20% od nacionalne komponente. 

 

Članak 4. 

 

Grad Ivanec kao sudionik Projekta, u svrhu dobivanja odobrenja korištenja financijskih 

sredstava iz Fonda Europske unije, ovom Odlukom potvrđuje da će osigurati svoj udio iz sredstava svog 

Proračuna. 

Dinamika osiguranja godišnjih proračunskih sredstava definirati će se Ugovorom o 

sufinanciranju, a sukladno predviđenoj dinamici realizacije Projekta. 

 

Članak 5. 

 

Gradonačelniku Grada Ivanca daje se ovlaštenje za potpisivanje Ugovora o sufinanciranju 

projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije Ivanec“. 

 

Članak 6. 

 

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o davanju suglasnosti na provedbu 

projekta i sklapanje Ugovora o sufinanciranju projekta „Sustav odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 

aglomeracije Ivanec“  („Službeni vjesnik Varaždinske županije“ br.  28/18). 

 

Članak 7. 

 

Ova Odluka objaviti će se u Službenom vjesniku Varaždinske županije. 

 

 

 

 

TOČKA 5. 

Izvješće o stanju u prostoru Grada Ivanca za razdoblje  

2014. – 2017. godine 

 

Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednica konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nije bilo prijavljenih za raspravu, 

zaključuje raspravu te se prelazi na glasanje. 

 

Nakon provedenog glasanja predsjednica konstatira da je svih 16 nazočnih vijećnika  

glasalo „za“, te je jednoglasno donijet 
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Z A K L J U Č A K 

 

1. Prihvaća se Izvješće o stanju u prostoru Grada Ivanca za razdoblje 2014. – 

2017. godine. 

 
2. Ovaj Zaključak i Izvješće o stanju u prostoru Grada Ivanca za razdoblje 

2014. – 2017. godine objavit će se u Službenom vjesniku Varaždinske 

županije. 

 

 
 

TOČKA 6. 

Analiza stanja sustava civilne zaštite Grada Ivanca za 2018. godinu 

 

Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednica konstatira da je prijavu za raspravu po ovoj točki dnevnog reda podnio 

vijećnik Čedomir Bračko. 

 

Čedomir Bračko: Moja diskusija bi bila samo u smislu da koristim izrazi mnemotehničke 

prirode. Predlažem da idući put kad budemo donosili ovu Analizu da se od operativnih 

snaga koje se spominju tu, prije svega mislim na vatrogastvo, da se napravi nekakva 

špranca pa da svi izvješćuju po istom modelu, odnosno po istim pitanjima. Ovako sada 

ispada da je DVD Margečan bio najpedantniji za razliku od drugih. Čestitam DVD-u 

Margečan, svaka čast. Da ima sve to skupa jednu drugačiju formu, da možemo i mi 

uspoređivati, makar znam da svi ti DVD-ovi imaju ono što bi morali imati jer podliježu 

inspekcijskim nadzorima po svojim vertikalama. Predlažem da ubuduće taj dokument 

tako izgleda. 

 

Marina Držaić: Od pojedinih DVD-ova do podataka je jako teško doći. Svjesni smo 

činjenice da njima nije primarno administriranje i popunjavanje tabela i sretni smo kad 

uopće podatke dobijemo. Uvažit ćemo primjedbu i nastojat ćemo napraviti 

jednoobraznu tabelu. 

 

Više nije bilo prijavljenih za raspravu pa predsjednica zaključuje raspravu i prelazi se 

na glasanje. 

 

Nakon provedenog glasanja predsjednica konstatira da je svih 16 nazočnih vijećnika 

glasalo „za“ te je jednoglasno donijeta 
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ANALIZU STANJA 

sustava civilne  zaštite na području Grada Ivanca za 2018. godinu 

 

 

1. UVOD 

 

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za 

ostvarivanje zaštite i spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u 

velikim nesrećama i katastrofama i otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. 

Grad Ivanec dužan je organizirati poslove iz svog samoupravnog djelokruga koji se odnose na 

planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite. 

Člankom 17. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/2015) 

definirano je da predstavničko tijelo na prijedlog izvršnog tijela  jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu 

stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje te Smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake 

četiri godine. 

Gradsko vijeće Grada Ivanca je na 07. sjednici održanoj 21. prosinca 2017. godine donijelo 

Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Ivanca za 2018. godinu. 

Temeljem navedenog Plana razvoja sustava civilne zaštite u 2018. godini doneseni su slijedeći 

akti: 

- Plan vježbi civilne zaštite Grada Ivanca za 2018. godinu 

Klasa: 810-01/18-01/02, Urbroj:2186/12-02/02-18-1 
- Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Ivanca 

Klasa: 810-01/18-01/03, Urbroj: 2186/12-02/02-18-3, od 13. rujna 2018. godine 
 

Uz navedene akte doneseni su sljedeći: 

- Shema mobilizacije Stožera civilne zaštite Grada Ivanca 

Klasa:810-01/18-01/18, Urbroj:2186/12-02/02-18-2, od 20. studenog 2018. godine 
- Odluka o donošenju procjene rizika od velikih nesreća za Grad Ivanec 

Klasa:810-01/17-01/10, Urbroj:2186/012-02/02-18-28, od 15. ožujka 2018. godine 
- Odluka o prestanku važenja Odluke o osnivanju Tima civilne zaštite opće namjene 

Grada Ivanca 

Klasa:810-01/18-01/05, Urbroj:2186/012-02/02-18-3, od 15. ožujka 2018. godine 
- Odluka o imenovanju povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika za područje Grada 

Ivanca 

Klasa:810-01/18-01/7, Urbroj:2186/12-02/03-18-10, od 31. listopada 2018. godine 
- Odluka o imenovanju koordinatora na lokaciji Grada Ivanca 

Klasa: 810-01/18-01/04, Urbroj: 2186/12-02/02-18-2,od 15. listopada 2018. godine 
 

Na području Grada Ivanca mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provode slijedeće 

operativne snage sustava civilne zaštite: 
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- Stožer civilne zaštite Grada Ivanca, 

- Vatrogasna zajednica Grada Ivanca, 

- Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec, 

- Hrvatska gorska služba spašavanja – Stanica Varaždin, 

- Povjerenici civilne zaštite i njihovi zamjenici, 

- Udruge, 

- Koordinatori na lokaciji, 

- Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite Grada Ivanca. 

 

Odlukom o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Ivanca, 

Gradsko vijeće Grada Ivanca odredilo je pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite 

Grada. 

Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite  Grada Ivanca su: 

1. „Hranić DDV“ d.o.o. Metoda Hrga 19, Ivanec 

2.  Ivkom d.d., Vladimira Nazora 96 b, Ivanec 

3. Veterinarska stanica Ivanec, Varaždinska 15, Ivanec 

4. Srednja škola Ivanec, Eugena Kumičića 7, Ivanec 

5. Osnovna škola „Ivana Kukuljevića Sakcinskog“ Ivanec, Akad. Ladislava Šabana 17, 

6. Osnovna škola „Metel Ožegović“ Radovan, Varaždinska 14, Radovan. 

 

2. STANJE SUSTAVA PO VAŽNIJIM SASTAVNICAMA SUSTAVA CIVILNE 

ZAŠTITE 

 

I. PLANSKI DOKUMENTI 

• Procjena rizika od velikih nesreća za Grad Ivanec i Plan djelovanja civilne zaštite 

Grada Ivanca 

Procjena rizika od velikih nesreća za Grad Ivanec, koja je donesena 15. ožujka 2018. godine 

temelj je izrade Plana djelovanja civilne zaštite Grada Ivanca. Plan djelovanja civilne zaštite 

Grada Ivanca se u trenutku pripreme ove Analize stanja nalazi u završnoj fazi izrade. 

Sukladno Procjeni rizika od velikih nesreća za Grad Ivanec i analizi stanja spremnosti sustava 

civilne zaštite, utvrđena je visoka spremnost i dostatnost kapaciteta operativnih snaga sustava 

civilne zaštite na području Grada Ivanca koje u slučaju velike nesreće i katastrofe mogu u 

dovoljnoj mjeri samostalno učinkovito reagirati na otklanjanju posljedica velikih nesreća i 

katastrofa bez postrojbe civilne zaštite opće namjene.  

 

Procijenilo se da su ostale operativne snage sustava civilne zaštite s područja Grada dovoljne 

za uklanjanje posljedica velikih nesreća i katastrofa, te se iz tog razloga ukinula postrojba opće 

namjene Grada Ivanca. 

• Vođenje evidencije pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite 

Sukladno Pravilniku o vođenju evidencija pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite 

(„Narodne novine“ broj 75/2016) ustrojena je evidencija vlastitih pripadnika za operativne 

snage sustava civilne zaštite Grada Ivanca za: 
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- članove Stožera civilne zaštite, 

- povjerenike civilne zaštite i njihove zamjenike, 

- koordinatore na lokaciji, 

- udruge, 

- pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite. 

Podaci o pripadnicima operativnih snaga kontinuirano se ažuriraju u planskim dokumentima. 

 

3. OPERTIVNE SNAGE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

3.1. STOŽER CIVILNE ZAŠTITE  

 

Odlukom gradonačelnika Grada Ivanca o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Grada 

Ivanca Klasa: 810-01/17-01/07, Urbroj: 2186/12-02/02-17-7, od 25. kolovoza 2017. godine, 

osnovan je i imenovan Stožer civilne zaštite Grada Ivanca. Stožer civilne zaštite Grada Ivanca 

sastoji se od načelnika Stožera, zamjenika načelnika Stožera i 7 članova. 

Stožer civilne zaštite je stručno, operativno i koordinativno tijelo za provođenje mjera i 

aktivnosti civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama. 

Stožer civilne zaštite obavlja zadaće koje se odnose na prikupljanje i obradu informacija ranog 

upozoravanja o mogućnosti nastanka velike nesreće i katastrofe, razvija plan djelovanja 

sustava civilne zaštite na svom području, upravlja reagiranjem sustava civilne zaštite, obavlja 

poslove informiranja javnosti i predlaže donošenje odluke o prestanku provođenja mjera i 

aktivnosti u sustavu civilne zaštite. 

Radom Stožera civilne zaštite Grada Ivanca rukovodi načelnik Stožera, a kada se proglasi 

velika nesreća, rukovođenje preuzima gradonačelnik Grada Ivanca. 

Način rada Stožera civilne zaštite uređen je Poslovnikom o načinu rada Stožera civilne zaštite. 

 

▪ Značajnije aktivnosti provedene u 2018. godini 

 
- Osposobljavanje stožera civilne zaštite jedinica lokalne samouprave 

Klasa: 810-01/18-01/01, Urbroj: 543-18-3 (Uvjerenja o završenom 
osposobljavanju) 

 

3.2. VATROGASTVO 

 

o Vatrogasna zajednica Grada Ivanca 

Vatrogasnu zajednicu Grada Ivanca čini 6 dobrovoljnih vatrogasnih društava:  

1. DVD Ivanec, 

2. DVD Salinovec, 

3. DVD Margečan, 

4. DVD Radovan, 

5. DVD Gačiće, 

6. DVD Bedenec. 
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DVD IVANEC 

▪ Kadrovska popunjenost 

DVD Ivanec broji 26 operativnih članova. 

 

▪ Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa 

Od osnovne opreme za djelovanje u slučaju velikih nesreća DVD Ivanec posjeduje: navalno 

vozilo, tehničko vozilo, šumsko vozilo, autocisternu, auto ljestve, kombi vozilo, zapovjedno 

vozilo, hidraulički alat, hidraulički alat (akku), radio veza, opremu za spašavanje iz dubina i 

visina. 

▪ Značajnije aktivnosti provedene u 2018. godini 

Tijekom 2018. godine provedeno je sljedeće: 

- Održane javne vježbe, 

- Edukacija djece kako postupiti u slučaju požara: vrtić i OŠ 

- Izvršena osposobljavanja za: voditelja vatrogasne mladeži (2), vatrogasac, tijekom 

studenog i prosinca 2018. Evakuacije u osnovnim i srednjoj školi na području. 

 

DVD SALINOVEC 

▪ Kadrovska popunjenost 

Društvo broji 13 interventno sposobnih vatrogasaca, te 20 pomažućih članova koji se u 

kratkom roku mogu mobilizirati vezano uz razne oblike prirodnih ili stvorenih ugroza.  

 

▪ Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa 

Osnovna oprema za djelovanje je navalno vozilo za gašenje požara marke Steyer starosti 36 

godina koje je opremljeno i osnovnom opremom za spašavanje ljudi i imovine kod blažih oblika 

elementarnih nepogoda (poplave, srušena stabla i potresi). 

 

▪ Značajnije aktivnosti provedene u 2018. godini 

Tijekom 2018. godine DVD Salinovec proveo je sljedeće aktivnosti: 

- Vježba evakuacije, gašenja požara i spašavanja na PŠ Tina Ujevića u Salinovcu, 

- Predavanja djeci drugog razreda OŠ u Salinovcu, 

- Preventivni obilasci kućanstava tokom mjeseca lipnja, 

- Simulacijske vježbe vatrogasne postrojbe, 

- Preventivno-kontrolirana spaljivanja nekultiviranih poljoprivrednih površina, 

- Suradnja sa Crvenim križem Ivanec. 

 
DVD MARGEČAN 

▪ Kadrovska popunjenost 

DVD Margečan broji 20 članova. 
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▪ Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa 

Osnovna oprema za djelovanje DVD Margečan u slučaju velikih nesreća i katastrofa: 

 

OPREMA BROJ 

KOMADA 

Kombi vozilo za prijevoz osoba-Renault Master dCi80 1 

Kombi vozilo za prijevoz osoba i opreme-TAM 75 T5 BF 1 

Aparat za gašenje na bazi vode VP 25 5 

Aparat za gašenje prahom S9 2 

Boca sa stlačenim zrakom 4 

Gumene niske čizme 3 

Gumene visoke čizme s hlačama 2 

Izolacijski materijal sa stlačenim zrakom 4 

Kablovi za punjenje akumulatora 1 

Motorna centrifugalna pumpa za ispumpavanje vode KOSHIN (protok 

1040 l/min) 

1 

Mlaznica, promjer C-52 mm 8 

Svjetiljka za kacigu 4 

Uranjajuća elektropumpa PEDROLO 1 

Vatrogasna potkapa 5 

Vatrogasno odijelo intervencijsko 10 

Vatrogasna zaštitna kaciga 10 

Vatrogasne zaštitne čizme 10 

Vatrogasne zaštitne rukavice 10 

Vatrogasni kombinezon za požare otvorenog prostora 6 

Zaštitni vatrogasni opasač „TIP A“ 16 

Aparat za gašenje na bazi vode VP-15 6 

Metla cestarska 3 

Plastična kanta 16 
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Usisna vatrogasna cijev, dužina 1,6m, promjer A-110 mm 4 

Cerada za prekrivanje 4x6 m 1 

Prijenosni LED reflektor 1 

Ručna akumulatorska svjetiljka u „S“ izvedbi 1 

Ručna radio stanica 1 

„s“ poluga za vađenje čavala 2 

Aparat za gašenje prahom S3 2 

Čekić  1 

Hidrantski nastavak, oznaka 2B 1 

Mlaznica, promjer B-75 mm 2 

Ključ za nadzemni hidrant 3 

Ključ za podzemni hidrant 3 

Kutija prve pomoći 3 

Lopata pobirača 2 

Ljestva rastegača 1 

Metlanica 9 

Motorna pila za drvo 1 

Penjačko uže 20 m 1 

Penjačko uže 30 m 1 

Pijuk  1 

Prijenosna centrifugalna vatrogasna pumpa Rosenbauer (radni tlak 10 

bara) 

1 

Ručni alati i pribor u kutiji 1 

Špica za beton 2 

Šumska sjekira  2 

Tlačna vatrogasna cijev, plosnata, dužine 15 m, promjer B-75 mm 5 

Tlačna vatrogasna cijev, plosnata, dužine 15 m, promjer C-52 mm 10 

Trodijelna razdjelnica 3 

Univerzalni ključ za spajanje vatrogasnih cijevi 5 
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Usisna košara 2 

Vile  2 

Izvor: DVD Margečan, studeni 2018. godine 

 

▪ Značajnije aktivnosti provedene u 2018. godini 

Značajnije aktivnosti provedene tijekom 2018. godine: 

- Osposobljavanje za rad s dišnim aparatom – 6 osoba, 

- Vatrogasni dočasnik – 1 osoba, 

- Edukacija učenika u školi Margečan, 

- Javna vježba i evakuacija u školi Margečan. 

 

DVD RADOVAN 

▪ Kadrovska popunjenost 

DVD Radovan sastoji se od 24 operativna člana i 20 pričuvnih vatrogasaca. 

 

▪ Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa 

DVD Radovan posjeduje navalno vozilo staro 38 godina, te kombi vozilo staro 13 godina. 

 

▪ Značajnije aktivnosti provedene u 2018. godini 

Značajnije aktivnosti koji su provedene tijekom 2018. godine odnose se na: evakuaciju u OŠ 

Radovan te osposobljavanje vatrogasaca. 

 

DVD BEDENEC 

▪ Kadrovska popunjenost 

DVD Bedenec broji 10-20 članova. 

 

▪ Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa 

Od osnovne opreme DVD posjeduje kombi vozilo te auto cisternu za pitku vodu.  

 

3.3. GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA IVANEC 

 

▪ Kadrovska popunjenost 
Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec ima zaposlene dvije (2) djelatnice na neodređeno 

vrijeme, povremeno zapošljava na određeno prema potrebi i sredstvima iz projekta. 
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▪ Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa 
Gradsko društvo Crvenog križa u slučaju velikih nesreća i katastrofa raspolaže slijedećim 

materijalno -  tehničkim sredstvima: 

- Službeno vozilo Škoda Roomster, 1 kom., 

- Torbice prve pomoći, 12 kom., 

- Vreće za spavanje, 24 kom., 

- Deke, 60 kom., 

- Gumene čizme, 110 kom. 

- Gri sport planinarska obuća, 76 kom., 

- Jakne, 13 kom., 

- Prsluci, 25 kom., 

- Motorola-komunikacijska veza, 12 kom. 

 

▪ Značajnije aktivnosti provedene u 2018. godini 

GDCK Ivanec je tijekom 2018. godine provelo sljedeće: 

- Sudjelovanje u programu Jumicar (edukacija djece iz prve pomoći), 

- Organizacija natjecanja iz prve pomoći za djecu osnovnih i srednjih škola 

(školska, županijska i državna razina), 

- Formiran je Krizni stožer GDCK Ivanec (12/2017.) od 11 članova, 

- Sudjelovanje djelatnika GDCK Ivanec na osposobljavanju članova Stožera 

civilne zaštite 01/2018, Lepoglava, 

- Sudjelovanje na vježbi evakuacije i spašavanja u OŠ Franje Serta Bednja 

(11.09.2018.). 

-  

3.4.  HRVATSKA GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA – STANICA 

VARAŽDIN 

 

▪ Kadrovska popunjenost 

HGSS – Stanica Varaždin ima 22 člana od toga: 

- 7 spašavatelja, 

- 6 pripravnika, 

- 5 suradnika, 

- 3 pričuvna člana (spašavatelja), 

- 1 počasni član (spašavatelj). 

 

▪ Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa 

- 2 gorske nosiljke Mariner, nosila za speleo-spašavanje, UT nosila, vakuum-

madraci,  

- 3 službena vozila – 1 osobno, 1 putničko-kombi vozilo, 1 terensko vozilo,  

- Aluminijski čamac i pripadajuća prikolica za cestovni prijevoz,  

- Užad – statička i dinamička užeta za spašavanje iz stijena, speleoloških 

objekata, ruševina i sl., 

- Tehničke sprave za rad s užetom i kretanje po užetu,  
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- Akumulatorska, bušilica i brusilica, motorna pila,  

- Radio uređaji,  

- GPS uređaji – potrage,  

- 5 kompleta (suha odijela, kacige, prsluci) za spašavanje iz vode,  

- Medicinska oprema: medicinski interventni ruksaci, osobna oprema za pružanje 

prve pomoći, imobilizacijske udlage, imobilizacijska daska, AED defibrilator, 

imobilizacijske sprave tipa KED, blue-splint udlage.  

 

▪ Značajnije aktivnosti provedene u 2018. godini 

- 3 zajedničke akcije (više stanica HGSS-a) obrana od poplava na Savi kod Jasenovca 

– sudjelovalo 8 članova Stanice, 

- 9 vježbi, održavanje spremnosti unutar Stanice Varaždin (prva pomoć u 

neurbanim i teško dostupnim područjima, turno skijanje, zimske tehnike – 

lavine, sondiranja, lociranje pomoću predajnika, kartografija, speleo-

spašavanje, ljetne tehnike), 

- Osposobljavanje članova stanice kao sudionika u stručnim Stožerima gradova 

i općina,  

- 8 pokaznih vježbi spremnosti u suradnji sa jedinicama lokalne samouprave,  

- Obučavanje i priprema staničnih kandidata za pristupanje tehničkim tečajevima 

za obuku HGSS-a: tečaj speleo-spašavanja, tečaj spašavanja u zimskim 

uvjetima (skijališta, uređene i neuređene staze, tehnički teren), tečaj prve 

pomoći u neurbanim i teško dostupnim područjima, 

- Sudjelovanje na 5 tečajeva (obuka HGSS-a pripravnici i suradnici),  

- Relicenca prve pomoći za 8 članova stanice zajedno sa članovima stanice 

Samobor, 

- 6 dežurstva na sportskim događajima: trail utrke Ludbreg i Ravna Gora; 

paraglajding Ivanec open + otvoreno državno prvenstvo; planinarski pohodi, 

- Dežurstvo u NP Paklenica tijekom turističko-penjačke sezone,  

- Predavanja i vježbe na ljetnoj alpinističkoj školi PK Vertikal, 

- Predavanja i vježbe na planinarskim školama u Varaždinu i Ivancu,  

- Nabavljeno rabljeno (2016.god) terensko vozilo Dacia Duster 4x4, sufinancirano 

sa 50% sredstava HGSS-a i 50% sredstava jedinica lokalne samouprave. 

 

3.5.  POVJERENICI CIVILNE ZAŠTITE I NJIHOVI ZAMJENICI 

GRADA IVANCA 

 

Za područje Grada Ivanca imenovana su 52 povjerenika civilne zaštite i 52 zamjenika 

povjerenika civilne zaštite. 

Povjerenici civilne zaštite i njihovi zamjenici:  

- sudjeluju u pripremanju građana za osobnu i uzajamnu zaštitu te usklađuju 

provođenje  mjera osobne i uzajamne zaštite 
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- daju obavijesti građanima o pravodobnom poduzimanju mjera civilne zaštite te 

javne mobilizacije radi sudjelovanja u sustavu civilne zaštite 

- sudjeluju u organiziranju i provođenju evakuacije, sklanjanja, zbrinjavanja i drugih 

mjera civilne zaštite 

- organiziraju zaštitu i spašavanje pripadnika ranjivih skupina 

- provjeravaju postavljanje obavijesti o znakovima za uzbunjivanje u stambenim 

zgradama na području svoje nadležnosti i o propustima obavješćuju inspekciju 

civilne zaštite. 

Temeljem čl. 22. Pravilnika o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava 

civilne zaštite („Narodne novine“ broj 69/16), sa kandidatima za povjerenike civilne zaštite 

proveden je Intervju, pri čemu su isti dali suglasnost za imenovanje povjerenika. 

3.6.  UDRUGE 

 

Na području Grada Ivanca djeluju udruge koje se mogu uključiti u akcije zaštite i spašavanja: 

- LU „Jelen“ Ivanec, 

- LU „ Šumski zec“ Margečan. 

Udruge samostalno provode osposobljavanje svojih članova i sudjeluju u osposobljavanju i 

vježbama s drugim operativnim snagama sustava civilne zaštite. 

 

3.7.  PRAVNE OSOBE OD INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE 

ZAŠTITE GRADA IVANCA 

 

Nastavno u Analizi stanja sustava civilne zaštite, navedene su pravne osobe od interesa za 

sustav civilne zaštite Grada Ivanca sa svojim ljudskim potencijalima, materijalnim sredstvima i 

provedenim značajnijim aktivnostima vezano uz sustav civilne zaštite: 

IVKOM d.d. IVANEC 

Tvrtka Ivkom d.d. Ivanec ima izrađen Operativni plan zaštite i spašavanja te Procjenu 

ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od velikih nesreća i 

katastrofa. 

▪ Kadrovska popunjenost 

Operativa se sastoji od 20 djelatnika. 

▪ Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa 
- Kamion kiper + kiper prikolica , nosivost 13,00+11,00  t., 

- Kamion kiper s rukom za utovar građevinskog materijala, nosivosti 7,00 t., 

- Kamion kiper s rukom za utovar granja, nosivosti 4,50 t., 

- Podizač  za prijevoz kontejnera, nosivosti 11,00 t., 

- Rovokopač – kombinirka, 

- Buldozer, 14,00 t, bez mogućnosti seljenja, 

- Torbica prve pomoći, 

- Protupožarni aparati, 

- Razni priručni alati. 

http://duzs.hr/download/dokumenti/pravilnici/PravilnikomobilizacijiNN69_16.xps
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▪ Značajnije aktivnosti provedene u 2018. godini 

U lipnju 2018. godine održana je probna vježba evakuacije i spašavanja.  

 

VETERINARSKA STANICA IVANEC 

Veterinarska stanica Ivanec ima izrađen Operativni plan zaštite i spašavanja. 

▪ Kadrovska popunjenost 

U Veterinarskoj stanici Ivanec zaposleno je 8 doktora veterinarske medicine i 4 veterinarska 

tehničara. 

▪ Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa 
Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa je 1 furgon vozilo i 1 kombi 

vozilo. 

 

SREDNJA ŠKOLA IVANEC 

▪ Kadrovska popunjenost 

Srednja škola Ivanec ima 74 zaposlenika. Srednju školu pohađa 477 učenika.  

▪ Osnovna oprema za djelovanje u slučaju velikih nesreća i katastrofa 
Od osnovne opreme srednja škola posjeduje strunjače. 

▪ Značajnije aktivnosti provedene u 2018. godini 

Dana 14. svibnja 2018. godine održana je vježba evakuacije i spašavanja iz poslovnih 

prostorija na zborno mjesto koje se nalazi u dvorištu ispred škole. 

 

OŠ „METEL OŽEGOVIĆ“ RADOVAN 

▪ Značajnije aktivnosti provedene u 2018. godini 

Tijekom 2018. godine 5 zaposlenika je osposobljeno za pružanje prve pomoći. 

Osnovne i srednja škola određene su za zbrinjavanje i smještaj ugroženog stanovništva sa 

područja Grada Ivanca. Grad Ivanec osigurava uvjete za premještanje i zbrinjavanje 

stanovništva. 

 

4. SKLONIŠTA 

 
Na području Grada Ivanca nalaze se dva skloništa osnovne zaštite. Sklonište osnovne zaštite 

nalazi se u zgradi Općinskog suda u Ulici Mirka Maleza 1. Smještajni kapacitet navedenog 

skloništa je 95 osoba. Sklonište osnovne zaštite nalazi se i u domu za starije i nemoćne osobe 

Caritasov dom Sv. Ivan Krstitelj u Ulici Ivana Kukuljevića Sakcinskog. Kapacitet skloništa je 

100 osoba. 
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5. OSTALI SUDIONICI SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

 

Na području Grada Ivanca djeluju službe i pravne osobe koje predstavljaju okosnicu zaštite i 

spašavanja, a u slučaju velikih nesreća i katastrofa postupaju u skladu s vlastitim operativnim 

planovima: 

- Zavod za hitnu medicinu Varaždinske županije, 

- Zavod za javno zdravstvo Varaždinske županije, 

- Policijska uprava varaždinska - PP Ivanec, 

- Centar za socijalnu skrb Ivanec, 

- Državna uprava za zaštitu i spašavanje, Područni ured Varaždin, 

- Hrvatske ceste d.o.o. Varaždin, 

- PZC Varaždin d.d. 

- Hrvatske vode , VGO Varaždin,  

- Hrvatske šume d.o.o. Šumarija Ivanec, 

- HEP ODS Elektra Varaždin, TJ Ivanec, 

- Hrvatska poljoprivredno-šumarska savjetodavna služba, Podružnica Varaždin i dr. 

 

6. ANALIZA FINANCIRANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

 

Tijekom 2018. godine na operativne snage sustava civilne zaštite i njihovo djelovanje 

utrošena su sljedeća financija sredstva: 

- VZG Ivanec: 460.000,00 kn, 

- HGSS-Stanica Varaždin: 30.000,00 kn, 

- GDCK Ivanec: 115.000,00 kn, 

- Nabava opreme:  92.405,00 kn 

- Ostalo : 360.000,00 kn.- uređenje prostora, nabava vozila 

 

7. ZAKLJUČAK 

 

Izradom i donošenjem Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Ivanec utvrđeni su i 

procijenjeni moguće prijetnje i rizici za Grad Ivanec. Planom djelovanja civilne zaštite Grada 

Ivanca razradit će se mjere mogućeg sprječavanja, otklanjanja i ublažavanja procijenjenih 

prijetnji i rizika, čije donošenje je planirano u siječnju 2019. godine. Plan zaštite i spašavanja 

Grada Ivanca ostaje na snazi do donošenja Plana djelovanja civilne zaštite Grada Ivanca. 

Aktivnim sudjelovanjem sudionika civilne zaštite u provedbi Plana kroz organizirane vježbe, 

ulaganjem u organiziranje i opremanje u snage civilne zaštite potrebno je zadržati i unaprijediti 

stupanj spremnosti kao odgovor na moguće prijetnje i rizike. 

Kontinuiranim ulaganjem u civilnu zaštitu Grad Ivanec zadržao je postojeću razinu spremnosti 

u odgovoru na moguće prijetnje i rizike. 
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Izradom planskih dokumenta koji proizlaze iz Procjene rizika od velikih nesreća za Grad Ivanec 

redefinirane su postojeće snage sustava civilne zaštite koje kontinuiranim ulaganjem u civilnu 

zaštitu stupanj spremnosti zadržavaju na prihvatljivoj razini. Zakonom  o sustavu civilne zaštite 

(„Narodne novine“  broj 82/2015) uređuje se sustav i djelovanje civilne zaštite kao i  obaveze 

jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u sustavu civilne zaštite. 

Navedenim Zakonom dana je velika autonomnost u izvršavanju poslova i zadaća iz područja 

sustava civilne zaštite iz kojeg proizlaze i sve veće obveze. 

 

 

TOČKA 7. 

Plan razvoja sustava civilne zaštite Grada Ivanca u 2019. godini 

 

Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednica konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nije bilo prijavljenih za raspravu, 

zaključuje raspravu te se prelazi na glasanje. 

 

Nakon provedenog glasanja predsjednica konstatira da je svih 16 nazočnih vijećnika  

glasalo „za“, te je jednoglasno donijet 

 

PLAN RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE  NA PODRUČJU 

GRADA IVANCA ZA 2019. GODINU 

 

UVOD 

Člankom 17. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/2015) 

definirano je da predstavničko tijelo na prijedlog izvršnog tijela  jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja Godišnju analizu 

stanja i Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje te Smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake 

četiri godine.  

Na temelju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Ivanca i Smjernica za 

organizaciju sustava civilne zaštite na području Grada Ivanca za vremensko razdoblje od 

2016. do 2019. godine donosi se Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Ivanca 

za 2019. godinu. (u daljnjem tekstu: Plan razvoja sustava civilne zaštite). 

Plan razvoja sustava civilne zaštite odnosi se na sljedeće: 

 

1. PLANSKI DOKUMENTI 

 

U Tablici 1.  navedeni su dokumenti i odluke koje je potrebno izraditi i donijeti  u 2019. godini. 
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Tablica 1.  Pregled odluka i planskih dokumenta koje treba izraditi i donijeti u 2019. godini 

R.B. NAZIV DOKUMENTA NOSITELJ 
IZRADE 

IZRAĐIVAČ ROK IZRADE DONOSI 

1. Plan vježbi civilne 
zaštite 

Gradonačelnik Grad Ivanec siječanj 2019. Gradonačelnik 

2. Izrada elaborata za 
vježbu 

Stožer civilne 
zaštite 

Upravljačka 
skupina 

30 dana prije 
održavanja vježbe 

Gradonačelnik 

3. Smjernice za 
organizaciju i razvoj 
sustava civilne zaštite 
Grada Ivanca za 
razdoblje od 2020.-
2023. godine 

Gradonačelnik Grad Ivanec prosinac 2019.  Gradsko vijeće 

4.  Plan djelovanja civilne 
zaštite Grada Ivanca 

Gradonačelnik Grad Ivanec siječanj 2019. Gradonačelnik 

 

 

1.1. Vođenje i ažuriranje baze podataka o pripadnicima, sposobnostima i   

                   resursima operativnih snaga sustava civilne zaštite 

Grad Ivanec osigurava uvjete za vođenje i ažuriranje baze podataka o pripadnicima, 

sposobnostima i resursima operativnih snaga sustava civilne zaštite (Pravilnik o vođenju 

evidencije pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite „Narodne novine „ broj 75/16). 

Evidencija se ustrojava i kontinuirano ažurira za: 

- članove Stožera civilne zaštite, 

- povjerenike civilne zaštite i njihove zamjenike, 

- udruge, 

- koordinatore na lokaciji, 

- pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite. 

 

Grad Ivanec dužan  je podatke o vrstama i broju pripadnika operativnih snaga zaprimljene od 

strane operativnih snaga i podatke koje su u obvezi izraditi samostalno dostaviti  Varaždinskoj 

županiji. 

Nositelj i izrađivač: Grad Ivanec 

Rok dostave podataka: prema roku određenom od strane  Varaždinske županije. 

Kontakt podatke (adrese, fiksni i mobilni telefonski brojevi) u planskim dokumentima potrebno 

je kontinuirano ažurirati. 

Bazu podataka potrebno je dostaviti Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje - Područni ured 

Varaždin do 01. ožujka 2019. godine. 
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2.  OPERATIVNE SNAGE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

2.1.  Stožer civilne zaštite 
Odlukom gradonačelnika Grada Ivanca o osnivanju i imenovanju Stožera civilne zaštite Klasa: 

810-01/17-01/07, Urbroj: 2186/12-02/02-17-7, od 25. kolovoza 2017. godine, osnovan je i 

imenovan Stožer civilne zaštite Grada Ivanca. Stožer civilne zaštite Grada Ivanca sastoji se 

od načelnika Stožera, zamjenika načelnika Stožera i 7 članova. 

 

Stožer civilne zaštite Grada Ivanca potrebno je:  

- upoznati sa Pravilnikom o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih 

dokumenta u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog 

donošenja, 

- upoznati sa Planom djelovanja civilne  zaštite, 

- simulirati rad Stožera i operativnih snaga sustava civilne zaštite  u slučaju nastanka 

potresa. 

Nositelj: Grad Ivanec 

Izvršitelj: Načelnik Stožera civilne zaštite i zamjenik načelnika Stožera civilne zaštite 

Rok izvršenja: ožujak 2019. godine. 

- Pripremiti i održati vježbu operativnih snaga sustava civilne zaštite 

Nositelj: Grad Ivanec 

Izvršitelj: Stožer civilne zaštite, upravljačka skupina  i operativne snage sustava civilne zaštite 

Rok izvršenja: listopad 2019. godine. 

2.2.    Vatrogastvo 
 

DVD Ivanec 
▪ Plan značajnijih aktivnosti za 2019. godinu 

DVD Ivanec tijekom 2019. godine planira sljedeće aktivnosti: 

o Osposobljavnja: 

- vozač „C“ kategorije (4), 

- vatrogasna mladež (12), 

- vatrogasac (2), 

- vatrogasac I. klase, 

- strojar (1), 

- prva pomoć (2), 

- radovi na vodi i zaštita od poplava (4), 

- spašavanje u prometnim ruševinama (2), 

- spašavanje iz ruševina (2), 

- vezist (5), 

- dišne sprave (2). 
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o Preventivne aktivnosti: mjesec zaštite od požara, pokazne vježbe, edukcija mladih, 

vježbe evakuacije, vježbe evakuacije u školama. 

 

▪ Vrijeme planiranih aktivnosti 

o Osposobljavanja početkom 2019. godine 

o Preventivne aktivnosti: mjesec svibanj 

o Vježbe evakuacije krajem 2019. 

 
▪ Predviđena sredstva (kn) 

Za navedene aktivnosti predviđena su novčana sredstva u iznosu od 30.000,00 kn. 

▪ Oprema koja nedostaje, a bila bi nužna u provođenju akcija zaštite i spašavanja 

- Ručne radio postaje, 5 kom., 

- Detektor plina-exploziometar, 

- Termovizijska kamera, 

- Ručne svjetiljke u ex izvedbi, 4 kom.,  

- Alpinistička oprema. 

 

DVD Salinovec 
▪ Plan značajnijih aktivnosti za 2019. godinu, sa vremenom planiranih aktivnosti i 

utrošenim novčanim sredstvima (kn) 

PLAN ZNAČAJNIJIH AKTIVNOSTI ZA 
2019. GODINU 

VRIJEME  

PLANIRANIH  

AKTIVNOSTI 

PREDVIĐENA  

SREDSTVA  

(kn) 

predavanja u PŠ Salinovec, te vježba 
evakuacije i spašavanja 

rujan 2019. 1.500,00 

provjera ispravnosti sustava hidrantske 
mreže na području Salinovca, Ivanečkog  
Naselja, Ivanečkog Vrhovca, Željeznice, 

ožujak 2019. 500,00  

preventivni obilasci kućanstava lipanj 2019. 300,00 

educiranje mještana o ugrozama koje im 
prijete i o načinu zaštite od istih (suradnja 
sa M.O.) 

travanj 2019. 600,00  

suradnja sa Crvenim križem prosinac 2019. 400,00 

simulacijske vježbe postrojbe društva tijekom 2019. 2.000,00  

detektiranje potencijalno opasnih mjesta 
kao i saniranje istih  

tijekom 2019. 2.000,00 

polaganje vatrogasnih ispita za zvanje siječanj-ožujak 2019. 1.500,00 

polaganje ispita za specijalnosti u 
vatrogastvu 

tijekom 2019. 6.000,00 

rad sa vatrogasnom djecom i mladeži   

Izvor: DVD Salinovec, studeni 2018. godine 

 

▪ Oprema koja nedostaje, a bila bi nužna u provođenju akcija zaštite i spašavanja 

- Intervencijsko odijelo, 5 kom., 
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- Zaštitne rukavice, 5 kom., 

- Zaštitne čizme, 5 kom., 

- Zaštitna kaciga, 5 kom., 

- Stacionarna radio veza, 1 kom., 

- Aparati za zaštitu dišnih organa, 2 kom., 

- Mlaznica za pjenu, 1 kom.,  

- Motorna pila, 1 kom., 

- Tri baterijske svjetiljke u ex izvedbi, 

- Komplet za prvu pomoć, 1 kom. 

-  

DVD Margečan 
▪ Plan značajnijih aktivnosti za 2019. godinu, sa vremenom planiranih aktivnosti 

- Osposobljavanje članova za razne specijalnosti, kontinuirano kroz cijelu godinu. 

- Edukacija učenika, 5. mjesec, 

- Javne vježbe, 5. – 8. mjesec. 

 

▪ Predviđena sredstva (kn) 

Za osposobljavanje članova za razne specijalnosti predviđena su novčana sredstva u iznosu 

od 2.000,00 kn. 

▪ Oprema koja nedostaje, a bila bi nužna u provođenju akcija zaštite i spašavanja 

- Agregat za električnu energiju, 1 kom, 

- Rasvjetni stup s led reflektorima, 1 kom., 

- Nosila, 1 kom., 

- Gumene visoke čizme s hlačama, 3 kom., 

- Produžni kabao 25 m, 2 kom., 

- Potopna elektro pumpa, 1 kom., 

- Ručne radio stanice za vezu, 2 kom. 

 

DVD Radovan 
▪ Plan značajnijih aktivnosti za 2019. godinu 

- Nabava navalnog vozila, 

- Izgradnja garažnog prostora, 

- Osposobljavanje za zvanje vatrogasac, 

- Kontinuirano provođenje preventivnih aktivnosti, 

- Osposobljavanje za vozača  C kategorije. 

 

▪ Vrijeme planiranih aktivnosti 

- Osposobljavanja u početku godine, 

- Preventivne aktivnosti u svibnju mjesecu i kontinuirano tokom cijele godine. 

 

▪ Oprema koja nedostaje, a bila bi nužna u provođenju akcija zaštite i spašavanja 

- Navalno vozilo, 

- Vatrogasna motorna pumpa, 

- Reflektor prijenosni, 
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- Ručne svjetiljke u ex izvedbi, 4 kom., 

- Osobna zaštitna oprema, 

- Nosila,   

- Oprema (spusnica) za evakuaciju s visine. 

 

DVD BEDENEC 

▪ Plan značajnijih aktivnosti za 2019. godinu 

- Vježbe vezane za civilnu zaštitu, 

- Edukacija stanovništva i članova. 

 

▪ Vrijeme planiranih aktivnosti i  

Vrijeme planiranja vježbe civilne zaštite svake prve nedjelje u mjesecu. 

▪ Predviđena sredstva (kn) 

Novčana sredstva su predviđena u iznosu od 15. 000,00 kn. 

▪ Oprema koja nedostaje, a bila bi nužna u provođenju akcija zaštite i spašavanja 

- Radna odora, 1 kom., 

- Zaštitna odora, 1 kom., 

- Čizme, 10 para, 

- Rukavice, 1 par, 

- Radio veze, 4 kom., 

- Sjekira, 2 kom., 

- Lopata, 2 kom., 

- Kramp, 2 kom., 

- Motorna pila, 1 kom. 

 

2.3.  Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec 

▪ Plan značajnijih aktivnosti za 2019. godinu 

Gradsko društvo Crvenog križa Ivanec u cilju spremnosti za angažiranjem u akcijama zaštite i 

spašavanja u 2019. godini planira: 

- Edukaciju volontera – budućih članova interventnih timova i kriznih stožera, 

- Održavanje vježbi kriznih stožera, 

- Opremanje članova kriznog stožera. 

 

▪ Vrijeme planiranih aktivnosti 

Tijekom 2019. godine. 

▪ Predviđena sredstva (kn) 

Za navedene aktivnosti predviđena su novčana sredstva u iznosu od 5.000, 00 kn. 

▪ Oprema koja nedostaje, a bila bi nužna u provođenju akcija zaštite i spašavanja 

Za bolje i učinkovitije djelovanje u akcijama zaštite i spašavanja, Gradskom društvu Crvenog 

križa Ivanec  nedostaju: 
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- Šator, 2 kom., 

- Agregat 5 kw, 1 kom., 

- Impregnirana odjeća za kišu, 

- Ručne svjetiljke, 10 kom., 

- Pročistač vode, 1 kom., 

- Radio stanice, 6 kom., 

- Kacige, 8 kom., 

- Poljski kreveti, 20 kom., 

- Nosila, 3 kom., 

- Reflektori (mali i veliki), 2 kom. 

 

2.4.   Hrvatska gorska služba spašavanja – Stanica Varaždin 

▪ Plan značajnijih aktivnosti za 2019. godinu 

- Uključivanje barem 2 nova suradnika u rad stanice, 

- Vježbe: ljetne i zimske tehnike spašavanja, tehnike spašavanja iz speleoloških  

objekata, vježbe potražnog tipa, vježbe kondicijsko-orijentacijskog tipa,  

- Priprema staničnih kandidata za pristupanje ispitu za gorskog spašavatelja,  

- Priprema staničnih kandidata za pristupanje tehničkim tečajevima za obuku HGSS-a, 

- Redovna dežurstva na sportskim događajima u prirodi , 

- Pokazne vježbe spremnosti i tehnika,  

- Sudjelovanje na tečajevima od interesa za HGSS: planinarske škole, alpinističke škole, 

speleo škole - predavanja, prevencija, pokazne vježbe,  

- Predavanja i pokazne vježbe u sklopu raznih manifestacija i projekata od interesa za 

aktivnost HGSS-a,  

- Završetak izrade zemljovida za područje ravne gore, za potrebe HGSS-a kao i 

komercijalnu upotrebu,  

- Rad na mogućnostima financiranja, kao i samom pronalaženju adekvatnog prostora za 

rad HGSS Stanice Varaždin (problem vlastitog prostora, trenutno najam kod DVD 

Biškupec). 

 

▪ Oprema koja nedostaje, a bila bi nužna u provođenju akcija zaštite i spašavanja 

- Adekvatan prostor za skladištenje opreme, održavanje sastanaka, održavanje internih 

edukacija, vježbi (jedina Stanica u Hrvatskoj koja nema riješeno pitanje prostora!),  

- Nabava još jednog terenskog vozila,  

- Prodaja osobnog vozila (Škoda Roomster) zbog dotrajalosti,  

- Zimska nosiljka (Akja),  

- Nabava dodatnih radio uređaja (Icom, Motorola),  

- Nabava dodatnih GPS uređaja snalaženje u prostoru i za potražne akcije,  

- Nabava razne tehničke opreme, koju treba mijenjati zbog dotrajalosti ili isteka 

sigurnosnog roka uporabe: užeta (statička, dinamička), sprave za kretanje po užetu i 

rad s užetom, medicinska oprema: medicinski ruksak, udlage raznih vrsta i namjena, 

osnovna oprema za pružanje prve pomoći,  

- Financijska sredstva za daljnju edukaciju članova: tečajevi zimskih i ljetnih tehnika 

spašavanja, tečaj spašavanja na divljim vodama, tečaj digitalne kartografije (navedeni 

su tečajevi HGSS-a, iako bi bilo izrazito poželjno sudjelovati i na tečajevima gorskih 
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službi spašavanja u drugim zemljama, što je trenutno nemoguće zbog nedostatka 

financija), 

- Tekući troškovi održavanja i registracija vozila, troškovi putovanja i goriva, troškovi 

hrane i/ili smještaja na vježbama, akcijama i dežurstvima. 

 

2.5.   Povjerenici civilne zaštite i njihovi zamjenici 

Upoznavanje Povjerenika civilne zaštite s Procjenom rizika i Planom djelovanja civilne zaštite 

i zadaćama koje proizlaze iz Plana djelovanja civilne zaštite Grada Ivanca. 

- Osposobljavanje povjerenika civilne zaštite i njihovih zamjenika 

- Izrada mobilizacijskih dokumenata 

Izvršitelj: Grad Ivanec u suradnji s Područnim uredom za zaštitu i spašavanje Varaždin  

Rok izvršenja zadaće: rujan 2019. godine. 

2.6.   Koordinatori na lokaciji 

Koordinator na lokaciji procjenjuje nastalu situaciju i njezine posljedice na terenu te u suradnji 

s nadležnim stožerom civilne zaštite usklađuje djelovanje operativnih snaga sustava civilne 

zaštite. 

Koordinatora na lokaciji, sukladno specifičnostima izvanrednog događaja, određuje načelnik 

Stožera civilne zaštite iz redova operativnih snaga sustava civilne zaštite. 

Odlukom o imenovanju koordinatora na lokaciji Grada Ivanca (Klasa: 810-01/18-01/04, Urbroj: 
2186/12-02/02-18-2,od15. listopada 2018. godine) imenovano je 6 koordinatora na lokciji po 
rizicima koji su Procjenom rizika od velikih nesreća za Grad Ivanec identificirani kao 
najznačajniji za područje Grada. 
 
2.7. Udruge  

Udruge imaju obavezu dostaviti Gradu Ivancu sljedeće: 

- Točan naziv udruge (novoosnovane), 

- Kontakt podatke o odgovornoj osobi, 

- Broj operativnih članova, 

- Podatke o raspoloživim materijalno – tehničkim, sredstvima i spremnosti za operativno 

djelovanje. 

 

Rok izvršenja:Kontinuirano tijekom 2019. godine. 

 

2.8.   Voditelji skloništa 

Obaveza Grada u pogledu sklanjanja odnosno skloništa je da na svom području osigura: 

- Uvjete za sklanjanje ljudi, materijalnih i drugih dobara, 

- Prostore za javna skloništa, 

- Održavanje postojećih javnih skloništa. 
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3. PRAVNE OSOBE U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE 

Sukladno Pravilniku o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj 

zaštite te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“,  broj 

49/17) pravne osobe koje su odlukom Gradskog vijeća određene od interesa za sustav civilne 

zaštite dužne su izraditi Operativni plan civilne zaštite. Pravne osobe operativnim planom 

razrađuju tko će provesti zadaće, kada, prije, za vrijeme ili neposredno nakon velike nesreće i 

katastrofe, s kojim resursima te tko je za organiziranje snaga i provođenja zadaća odgovoran. 

IVKOM d.d. 

▪ Plan značajnijih aktivnosti za 2019. godinu 

- Osposobljavanje djelatnika, 

- Vježba evakuacije i spašavanja. 

 

▪ Vrijeme planiranih aktivnosti 

Osposobljavanje djelatnika je planirano u ljeto 2019., a vježba evakuacije i spašavanja za 

srpanj 2019. godine. 

▪ Predviđena sredstva (kn) 

Za osposobljavanje djelatnika predviđena su sredstva u iznosu od 3.000,00 kn. 

▪ Oprema koja nedostaje, a bila bi nužna u provođenju akcija zaštite i spašavanja 

Od opreme koja nedostaje za djelovanje  IVKOM-a d.d. jesu nosila. 

 

VETERINARSKA STANICA IVANEC 

Veterinarska stanica Ivanec nema planiranih aktivnosti za 2019. godinu, a koje bi se odnosile 

na sustav civilne zaštite, kao ni popis opreme koja nedostaje za učinkovitije djelovanje u 

akcijama zaštite i spašavanja. 

 

SREDNJA ŠKOLA IVANEC 

▪ Plan značajnijih aktivnosti za 2019. godinu  

- Informiranje zaposlenika o sustavu civilne zaštite,  

- Provođenje vježbe evakuacije i spašavanja. 

 

▪ Vrijeme planiranih aktivnosti 

Tijekom 2019. godine. 

▪ Predviđena sredstva (kn) 

Predviđena sredstva za navedene aktivnosti su u iznosu od 5.000,00 -10.000,00 kn. 

▪ Oprema koja nedostaje, a bila bi nužna u provođenju akcija zaštite i spašavanja 

- Sanitarna oprema, deke, sirena za uzbunjivanje. 
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OŠ „METEL OŽEGOVIĆ“ RADOVAN 

▪ Plan značajnijih aktivnosti za 2019. godinu 

Provest će se vježba evakuacije i spašavanja koja se provodi svake dvije godine. 

▪ Vrijeme planiranih aktivnosti 

Održavanje navedene vježbe je planirano u svibnju 2019. godine 

Pravne osobe svoj operativni plan izrađuju na temelju dobivene Odluke o određivanju pravnih 

osoba od interesa za sustav civilne zaštite Grada Ivanca te Izvoda iz Plana djelovanja civilne 

zaštite Grada Ivanca sa mjerama civilne zaštite, koje ugrađuju u svoje operativne planove. 

Nositelj izrade: Grad Ivanec 

Izvršitelj: Upravni odjel za lokalnu samoupravu, imovinu i javnu nabavu 

Rok: travanj 2019. godine 

Grad Ivanec osigurava uvjete za  premještanje, sklanjanje, evakuaciju i zbrinjavanje  te 

izvršavanja zadaća u provedbi drugih mjera civilne zaštite  u zaštiti i spašavanju građana, 

materijalnih i kulturnih dobara i okoliša. 

 

4.  SUSTAV UZBUNJIVANJA GRAĐANA 

Cilj: uspostava sustava uzbunjivanja. U organizaciji civilne zaštite u Gradu Ivancu, pored 

ostalih subjekata, telekomunikacijska podrška, odnosno sustav veza u kriznim situacijama, 

pokazao se vrlo bitnim čimbenikom kvalitetnog sustava zaštite i spašavanja, te je stoga 

potrebno: 

- nastaviti rad na unaprjeđenju sustava veza svih sudionika zaštite i spašavanja u skladu 

s normama u Europi, 

- nastaviti rad na unaprjeđenju sustava uzbunjivanja stanovništva u slučaju velikih 

nesreća i katastrofa, 

- provjeriti čujnost sirena na području Grada Ivanca. 

 

Izvršitelji: Operateri (vlasnici objekata s opasnim tvarima), Područni ured za zaštitu i 

spašavanje Varaždin, Vatrogasna zajednica Grada Ivanca. 

Rok izvršenja: Kontinuirano tijekom 2019. godine. 

 

5.       FINANCIRANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 

Cilj: racionalno, funkcionalno i učinkovito djelovanje sustava civilne zaštite. Prema Zakonu o 

sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15) izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave 

odgovorno je za osnivanje, razvoj i financiranje, opremanje, osposobljavanje  i uvježbavanje 

operativnih snaga. Stoga su u Proračunu Grada Ivanca za 2019. godinu, planirana sredstva: 
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NOSITELJ KORIŠTENJA 

FINANCIJSKIH SREDSTAVA IZ 

PRORAČUNA GRADA IVANCA 

VISINA PLANIRANIH SREDSTAVA ZA 2019. GODINU S 

PROJEKCIJOM ZA 2020. I 2021. GODINU 

2019. 2020. 2021. 

VZG Ivanec 430.000,00 530.000,00 530.000,00 

GDCK Ivanec 105.000,00 160.000,00 160.000,00 

HGSS-Stanica Varaždin 30.000,00 30.000,00 22.000,00 

Civilna zaštita 44.750,00 23.500,00 23.500,00 

Kapitalne donacije DVD-ima s područja 

Grada Ivanca 

640.405,00   

    

UKUPNO 1.250.155,00 743.500,00 735.500,00 

 

 

6. ZAKLJUČAK 

Izradom Plana djelovanja civilne zaštite Grada Ivanca razradit će se mjere mogućeg 

spašavanja, otklanjanja i ublažavanja rizika i prijetnji, koje su definirane Procjenom rizika od 

velikih nesreća za Grad Ivanec. 

Kontinuiranim ulaganjem i osposobljavanjem operativnih snaga sustava civilne zaštite i 

sudionika u civilnoj zaštiti potrebno je zadržati postojeći stupanj spremnosti i težiti 

unaprjeđenju. 

Plan razvoja sustava civilne zaštite Grada Ivanca za 2019. godinu bazira se na daljnjem 

kontinuiranom ulaganju u sustav civilne zaštite, a prije svega u operativne snage Grada Ivanca. 

Izradom potrebnih planskih dokumenta kao i razradom provedbenih akata, provođenjem 

osposobljavanja i uvježbavanja operativnih snaga sustava civilne zaštite potrebno je 

unaprijediti razinu spremnosti kao odgovor na moguće prijetnje i rizike. 
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TOČKA 8. 

Pročišćeni tekst Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja Grada Ivanca 

 

TOČKA 9. 

Pročišćeni tekst Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Grada 

Ivanca 

 

TOČKA 10. 

Pročišćeni tekst Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja zone užeg 

centra Ivanca 

 

Milorad Batinić: Ovo je zakonska obveza da se pročišćeni tekstovi daju na uvid 

vijećnicima te se objedinjuju ove tri točke dnevnog reda. 

 

Otvorena je objedinjena rasprava. 

 

Predsjednica konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nije bilo prijavljenih za raspravu, 

zaključuje raspravu te se prelazi na glasanje. 

 

 

TOČKA 8. - Pročišćeni tekst Odluke o donošenju Prostornog plana uređenja 

Grada Ivanca 

 

Nakon provedenog glasanja predsjednica konstatira da je svih 16 nazočnih vijećnika  

glasalo „za“, te se jednoglasno utvrđuje pročišćeni tekst Odluke o donošenju 

Prostornog plana uređenja Grada Ivanca, KLASA:   350-01/18-01/35, URBROJ: 2186/012-

03/023-18-71, koji je u prilogu ovog Zapisnika i njegov je sastavni dio. 

 

TOČKA 9.  - Pročišćeni tekst Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja 

Grada Ivanca 

 

Nakon provedenog glasanja predsjednica konstatira da je svih 16 nazočnih vijećnika  

glasalo „za“, te se jednoglasno utvrđuje pročišćeni tekst Odluke o donošenju 

Urbanističkog plana uređenja Ivanca, KLASA: 350-01/18-01/36, URBROJ: 2186/012-

03/023-18-51, koji je u prilogu ovog Zapisnika i njegov je sastavni dio. 
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TOČKA 10. - Pročišćeni tekst Odluke o donošenju Detaljnog plana uređenja zone 

užeg centra Ivanca 

 

Nakon provedenog glasanja predsjednica konstatira da je svih 16 nazočnih vijećnika  

glasalo „za“, te se jednoglasno utvrđuje pročišćeni tekst Odluke o donošenju Detaljnog 

plana uređenja zone užeg centra Ivanca, KLASA:   350-01/18-01/37, URBROJ: 2186/012-

03/023-18-45, koji je u prilogu ovog Zapisnika i njegov je sastavni dio. 

 

 
TOČKA 11. 

Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi  

– nerazvrstana cesta na dijelu kčbr. 2577, k.o. Ivanec 

 

Otvorena je rasprava. 

 

Predsjednica konstatira da po ovoj točki dnevnog reda nije bilo prijavljenih za raspravu, 

zaključuje raspravu te se prelazi na glasanje. 

 

Nakon provedenog glasanja predsjednica konstatira da je svih 16 nazočnih vijećnika  

glasalo „za“, te je jednoglasno donijeta 

 

O D L U K A 

o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi 

– nerazvrstana cesta na dijelu k.č.br. 2577 k.o. Ivanec 

 

Članak 1. 

               Ovom Odlukom utvrđuje se ukidanje svojstva javnog dobra u općoj uporabi 

– nerazvrstana cesta na dijelu nekretnine označene kao k.č.br. 2577 k.o. Ivanec, u 

naravi cesta Vladimira Nazora, u površini od 350 m2, sukladno Prijavnom listu za k.č.br. 

2577 i dr. u k.o. Ivanec (Geodetski elaborat br. 219/2018, izrađen od Geoizmjera d.o.o., 

Ivanec, Ak. M. Maleza 3), koji je sastavni dio ove Odluke, u svrhu formiranja 

građevinske parcele sukladno prostorno planskoj dokumentaciji Grada Ivanca. 

 

Članak 2. 

                Utvrđuje se da je trajno prestala potreba za korištenjem dijela predmetne 

nekretnine kao javnog dobra u općoj uporabi – nerazvrstana cesta, iz članka 1. ove 

Odluke, te se isključuje iz opće uporabe. 
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Članak 3. 

                Temeljem ove Odluke, Općinski sud u Varaždinu, Stalna služba u Ivancu, 

izvršit će brisanje statusa javnog dobra u općoj uporabi – nerazvrstana cesta na dijelu 

nekretnine iz članka 1. ove Odluke, te će izvršiti upis prava vlasništva na ime i u korist: 

Grad Ivanec, Ivanec, Trg hrvatskih ivanovaca 9b, OIB 84121580205. 

 

Članak 4. 

                Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i objavljuje se u Službenom 

vjesniku Varaždinske županije. 

 

 

Sve točke dnevnog reda su obrađene te predsjednica zaključuje rad sjednice. 

 

Dovršeno u  18,42   sati. 

 

 

ZAPISNIK IZRADILA:    PREDSJEDNICA GRADSKOG 

Snježana Canjuga     VIJEĆA GRADA IVANCA: 

        Ksenija Sedlar Đunđek, mag.oec. 

 

 


